
2022/2023



AZ
2



AZ
3

Gracias por seGuir con nosotros

En este nuevo catálogo hemos incorporado muchos nuevos productos, en especial, 
nuestra nueva marca de hilos, DELTA fishing lines (de la página 34 a la 41). Cada bobina, 

viene impresa con un código QR, para que el cliente pueda comprobar que las 
características que indicamos son reales.

En casi todos los anzuelos, mosquetones, anillas, se indica la resistencia testada con 
nuestros dinamómetros. En todas las líneas de hilos, hay una indicación con la resistencia 

real y la testada, casi siempre muy superior a la indicada por el fabricante.

Finalmente, en nuestra página web (www.aztrading.es), tiene a su disposición todos 
los vídeos  de las pruebas de calidad y resistencia. 

Thanks for sTaying wiTh us

In this new catalog we have incorporated many new products, especially our new brand  
of lines called DELTA fishing lines (pages 34 to 41). Each spool is printed with a QR code,  

so that the customer can verify that the characteristics they indicate are real.

In almost all hooks, swivels, rings, the resistance tested with our dynamometers is indicated. 
In all fishing lines, there is an indication with the real and the tested resistance, almost always 

much higher than that indicated by the manufacturer.

Finally, on our website (www.aztrading.es), you have all the videos of the quality 
and resistance tests at your disposal.

Merci de rester avec nous

Dans ce nouveau catalogue, nous avons intégré de nombreuses nouveautés, notamment 
notre nouvelle marque de fils, les lignes de pêche DELTA (pages 34 à 41). Chaque bobine est 
imprimée avec un code QR, afin que le client puisse vérifier que les caractéristiques qu’ils 

indiquent sont réelles.

Dans presque tous les hameçons, mousquetons, anneaux, la résistance testée 
avec nos dynamomètres est indiquée. Dans toutes les lignes de fils, il y a une indication  

avec la résistance réelle et testée, presque toujours bien supérieure à celle indiquée 
par le fabricant.

Enfin, sur notre site Internet (www.aztrading.es), vous avez à votre disposition toutes  
les vidéos des tests de qualité et de résistance.

QUALITY CONTROL
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Consultar en nuestro catálogo general de AFTCO y en la web de AZ.

Consult for more products in the AFTCO general catalog and in our website.

Consultez pour plus de produits dans le catalogue général AFTCO  
et dans notre site Web.

ANILLAS de ROdILLO, pUNTeRAS
RolleR Guides & Tip-Tops 
ANNeAUx ROLLeR GUIdeS  
& pONTeS TIp-TOpS

ANILLAS DE RODILLO / WIND-ON ROLLER GUIDES /  
ROLLER GUIDES à ROULEttE

BIG FOOt® ANILLA DE RODILLOS SUPER  
REFORZADAS / BIG FOOT® SUPER HEAVY  
DUTY ROLLER GUIDES 

Resistance  
to salt water  
corrosion

MANGOS / UNIBUTTS

MANGO RECtO / STRAIGHT MODEL / MODELE DROIt MANGO CURVO / CURVED MODEL / MODELE COURBE

class
(lb)

Weight
(g)

Lenght
(cm)

i.d
(cm)

o.d
(cm)

ref. 
BLacK

ref. siLver

4 a 30 380 47 1.9 2.13 UBS1 UBS1SLV

4 a 30 430 52 1.9 2.13 UB1 UB1SLV

30 a 50 490 48 2.22 2.46 UB2S UBS2SLV

30 a 50 540 52 2.22 2.46 UB2 UB2SLV

80 700 61 2.54 2.87 UB4 UB4SLV

130 860 63 3.01 3.39 UB6 UB6SLV

class
(lb)

Weight
(g)

Lenght 
(cm)

i.d
(cm)

o.d
(cm)

ref. 
BLacK ref. siLver

30 a 80 540 55 2.22 2.46 UBSC2 UBSC2SLV

30 a 50 700 75 2.22 2.46 UBC2 UBC2SLV

80 700 63 2.54 2.87 UBSC4 UBSC4SLV

80 840 78 2.54 2.87 UBC4 UBC4SLV

130 1002 78  3.01 3.39 UBC6 UBC6SLV

I.D = interior diameter / O.D.= outside diameter

ref. chrome

SHD32CRM

SHD42CRM

SHD52CRM

Complete Set of 5 includes:  
 2 #22, 2 #32, 1 #47

Complete Set of 5 includes:  
2 #32, 2 #42, 1 #52

WO47B

WO22

WO22

SHD32

SHD32

i.d of tube /
del tubo reference

0.48cm SHD312B

0.56cm SHD314B

0.64cm SHD316B

0.71cm SHD318B

0.79cm SHD320B

0.87cm SHD322B

0.95cm SHD324B

1.03cm SHD326B

1.11cm SHD328B

1.19cm SHD330B

BIG FOOt  SHD PUNtERA DE RODILLO / BIG-FOOT® SUPER HEAVY DUTY 
ROLLER TIP-TOPS / ANNEAUx DE POINtE BIG FOOt® SUPER HEAVy DUty

199€

40€

49€

180€

180€

280€

240€ 299€

280€

260€

69€

180€

260€

40€

180€

Ref. Wo66B Ref. sHd76crM  

190€ 210€

COMpLeTe SeT 
OF 5 UNITS
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Ref. aBBGdc 

BAGS

BOAT BAG

100% Poliéster.  Costuras selladas en la base para evitar entrada de agua. 
Cremalleras de nylon.

100% Polyester. Seam-sealed tarpaulin base. Nylon zippers.

100% Polyester. Coutures de base scellées pour empêcher l’infiltration d’eau. 
Fermetures éclair en nylon. siZe: 48 x 34,3 x 28 cm

80€

Ref. aFtss AFTCO STUFF SACK

Carcasa de lona 100% impermeable. Costuras soldadas. Bolsillo exterior 
para almacenamiento adicional. Dobla la parte superior y cierra con clip para 
mantener tus artículos secos. Correa de hombro ajustable de alta resistencia.

100% waterproof tarpaulin shell. Welded seams. Outer pocket for additional 
storage. Fold over top with clip to keep your items dry. Heavy-duty adjustable 
shoulder strap.

Coquille de bâche 100% imperméable. Coutures soudées. Poche extérieure 
pour un rangement supplémentaire. Repliez le dessus avec un clip pour garder 
vos articles au sec. Bandoulière réglable robuste.

siZe: 61 x 35 cm

99€

wATeRpROOF
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Ref. padL 

FILLeT ABSORBeNT pAd
Almohadillas absorbentes para filetes de pescado aprobadas por la FDA americana (Administración de 
Medicamentos y Alimentos     de los Estados Unidos responsable de la regulación de alimentos) para el 
contacto directo con el pescado y mantienen los filetes libres de sangre y humedad, lo que garantiza que la 
captura se mantenga fresca por más tiempo. Incluye 10 almohadillas.

Fish fillet absorbent pads FDA approved for direct contact with fish and keep fillets free of blood and moisture, 
ensuring your catch stays fresher longer. Includes 10 pads.

Coussinets absorbants pour filets de poisson approuvés par la FDA ((US Food and Drug Administration 
responsable de la réglementation des aliments) pour le contact direct avec le poisson et gardent les filets 
exempts de sang et d’humidité, garantissant que vos prises restent fraîches plus longtemps. Comprend 10 
tampons.

Size pad: 28x9cm Includes 10 pads.

siZe:  
35,5 X38X14,6 cm

12€

Ref. uaBpacKURBAN ANGLeR BACKpACK

Tela impermeable de PVC. Mochila de hidratación de 1,5 L con soporte 
magnético para tubos. Porta alicates y portacañas. Respaldo lumbar.

420d Polyester. 1.5L hydration pack with magnetic tube holder. Main body fits up 
to 28 cm. Pliers holder and rod holder. Trampoline back with lumbar support.

Tissu PVC imperméable. Sac d’hydratation de 1,5 L avec porte-tube 
magnétique. A l’intérieur, il y a des boîtes jusqu’à 28 cm. Pinces et porte-cannes.
Support lombaire.

130€

ABSORVeS 
MORe THAN 

1/4 LITeR
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plier 
pocket

Fabricados en 3 capas de nylon ligero y resistente. Cintura elástica con 
botón y cremallera. 7 bolsillos funcionales, un práctico bolsillo Cordura® 
para los alicates.

Made from rugged 3 layers Dupont lightweight Supplex nylon. A hidden 
stretch waistband with button and zip front; a double-lined seat; belt loops;  
7 functional pockets, including a handy Cordura®-lined pliers/utility pocket. 

Fabriqués à partir de 3 plis robustes en nylon léger. Ceinture étirable 
caché avec bouton et fermeture éclair devant, un siège doublée, 7 poches 
fonctionnelles, une poche à portée de main en Cordura®.

FISHING BOARdSHORTS  SIZES/TALLAS: USA 30-46 / EUR 40-56

Ref. Mo1 nat

Ref. Mo1 tur

Ref. M82-GcaM

Ref. Mo1 red

Ref. Mo1 HnGr

Ref. M82-Bca

Ref. Mo1 roY

Ref. Mo1 sun

STRONG

77€
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Ref. Mt1332-naBL

Ref. Mt3312-cHHr

Ref. Mt3310-aZrH

Ref. Mt1332-BH

Ref. Mt3312-BrKH

Ref. Mt3364-indH

Ref. Mt3310-cHH

Ref. Mt1332-HZrH

Ref. Mt3366-MnsH

35€

38€

35€

38€

35€

35€

38€

35€

35€

T-SHIRTS  SIZES/TALLAS: S-XXL     100% COTTOn / ALgODón
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Ref. MJ36 

Ref. MF4173-BLKRef. MF4173-nvY Ref. MF4172-cHH

RIpCORd SOFTSHeLL JACKeT

100% pOLY MICROFLeeCe SweATSHIRT

Chaqueta de poliéster reciclado de 3 capas. Resistente al viento y al agua. 

A jacket that can deliver comfortability and style on and off the water. The perfect jacket to wear whenever a 
pullover is not enough. The Ripcord jacket has it all boasting a 3 layer recycled polyester knit softshell. The jacket 
is windproof and 6K water resistant meaning it handles real weather amazingly. When weather isnt the issue, this 
softshell jacket doubles as a great all around jacket whether you are at the office, the ball game, the airport etc. 

Veste de 3 couches en polyester recyclé. Résistant au vent et à l’eau.

3L 100% recycled polyester in Black colorway 
Softshell jacket that can maneuver with technical 

features that keep you comfortable and is good  
for the environment.

150€

SIZES: S, M, L, XL

KhaKy

nAVYCHARCOAL

CHARCOAL BLACK nAVY

BLACK

ReCYCLed pOLYeSTeR

85€85€95€

FACeMASK

STAIN 
ReLeASe
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100% poliéster. Tratamiento antimicrobiano para el control de olores. Protección solar UPF 40. Secado 
rápido, absorción de la humedad. Resistente a las manchas.

100% Matte Polyester. Antimicrobial treatment for odor control. UPF 40 sun protection. Quick dry, moisture 
wicking. Stain release.

100% polyester.Traitement antimicrobien pour le contrôle des odeurs. Protection solaire UPF 40. 
Séchage rapide, évacuation de l'humidité. Résistant aux taches

Ref. M61151-WHt

Ref. M61163-dcrH Ref. M60108-aGa Ref. M60150-si

Ref. M61157-nYdc Ref. M61108-BrBL

UPF 40+
UpF SOLAR pROTeCTION SHIRTS  SIZES/TALLAS: M-2XL

58€

49€ 46€ 46€

58€ 49€
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Ref. M63140-BMaH Ref. M63140-naBH Ref. M63140-WHt

Ref. M63161-tdc Ref. M63161-LGdc

89€ 89€ 89€

110€ 110€

ReCYCLed pOLYeSTeR

HOOded peRFORMANCe SHIRTS  SIZES/TALLAS: S-XXL    84% RECYCLED POLYESTER / 16% SPAnDEX

SHIRTS  S-XXL    94% POLYESTER / 69% ELASTAnE

UPF 40+

UPF 50+

STAIN ReLeASe
BReATHABLe QUICK dRY
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Ref. M63126-cHi

Ref. M63126-HZrH Ref. M63126-opL

Ref. M63126-cHHr

Ref. M63126-sBLuRef. M63126-WHt

Ref. M63126-nvY

55€55€

55€
55€55€

55€ 55€

HOOded peRFORMANCe SHIRTS  SIZES/TALLAS: S-XXL    100% POLYESTER

UPF 50+
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Ref. Mc1020-si

Ref. Mc1019-GpH

Ref. Mc1032-Mnst

Ref. Mc9013-tan

Ref. Mc1008-BMa

Ref. BW9001-KHa

Ref. BW5002-GrcM

Ref. Mc9014-Bon

Ref. Mc1008-cHH

Ref. BW9007p

Ref. Mc1024-dnvY

Ref. Mc8004-nvY

35€

20€

35€

29€

35€

20€

14€

35€

35€

35€

35€

45€

HATS

ReFLeCTIBLe
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Ref. MC9008-TEAS

Ref. MC9016-BRN

Ref. MC9010-WHT

Ref. MC9010-NVY

47€

WWW.AZTRADING.ES

50€

50€

50€

HATS

Consultar en nuestro catálogo general de AFTCO y en la web de AZ.

Consult for more products in the AFTCO general catalog and in our website.

Consultez pour plus de produits dans le catalogue général AFTCO  
et dans notre site Web.
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Ref. gLOVEPRO SOLPRO GLOVE

Secado rápido. Dedos 3/4 de largo y palma abierta para mayor destreza y 
sensación. Puño extra largo para mayor protección solar. Transpirable.

Quick dry. 3/4 length fingers and open palm for increased dexterity and feel.  

Extra-long cuff for added sun protection. Breathable mesh.

Séchage rapide. Doigts 3/4 et paume ouverte pour la dextérité et la sensation. 
Manchette extra longue pour une protection solaire supplémentaire. Respirant.

BLUE

BLUE BLUE CAMO

SILVER BLUE CAMO

49€

Ref. gLOVEU3 UTILITY GLOVES

Agarre reforzado que permite la ventilación con puño de neopreno y drenaje  
del agua. Cierre con Velcro®.

Reinforced grip that allows ventilation and water drainage. Velcro®closure. 

Adhérence renforcée qui permet la ventilation et de l’eau de drainage. 
Fermeture Velcro®. Manchon en néoprène. 

42€

SPF 50+
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Ref. gLOVEJ JIGPRO GLOVES

Palma de piel sintética perforada y transpirable. Paneles de dedos reforzados para mayor durabilidad. 
Tecnología AX SUEDE que mejoran el agarre en condiciones de humedad. Puño ventilado con tecnología 
Airprene® con cierre de Velcro®.

Breathable perforated synthetic leather palm. Reinforced finger panels for added durability. AX SUEDE 

materials that improve grip in wet conditions. Airprene® vented cuff with Velcro® closure.

Paume en cuir synthétique perforé respirant. Panneaux de doigts renforcés pour une durabilité accrue. 
Matériaux AX SUEDE qui améliorent l’adhérence dans des conditions humides. Manchette ventilée en 
Airprene® avec fermeture Velcro®.

BLUE

BLUE BLUE CAMO

65€

Ref. gLOVER3 RELEASE GLOVES

Agarre en poliuretano para una alta adherencia. Palmas con malla de nylon. Malla de ventilación que 
mantiene las manos frescas. Puño de neopreno. Tecnología AX SUEDE que mejoran el agarre en 
condiciones de humedad.

Tacky grip in polyurethane. Palms with nylon mesh. Vented foam backed mesh that keeps hands cool. Spandura® 

forchettes improve dexterity. Neoprene cuff. AX SUEDE materials that improve grip in wet conditions.

Adhérence collante en polyuréthane. Paumes avec filet de nylon. Maille au dos ventilé qui empêche les 
mains au frais. Manchon en néoprène. AX SUEDE qui améliorent l’adhérence dans des conditions humides.

55€

SLOw PITCH  
JIGGING

KEVLAR



Ref. gLOVEWM3 wIREMAX GLOVES

Guantes especiales para utilizarlos con cables de acero o monofilamentos y 
similares, optimizando la seguridad para las manos.  
Especial para picudos y grandes peces. 

Closed EVA foam covered with super tough Armortex® wraps hand and lines  

palm, fingers and thumb to maximice protection when handling mono, wire  

or cable leaders. 

Gants spéciaux pour une utilisation avec des câbles d’acier et monofilament 
pour optimiser la securité pour les mains. Special pour les gross poissons  
avec bec. 

110€

Ref. gLOVESUV3 

Ref. gLOVESP3 

SOLMAR UV GLOVES

SHORT PUMP GLOVES

Panel superior de licra. Palmas impermeables de ante sintético Grotech ™. 
Acolchado de espuma. Microfibra para el sudor. 3 dedos medio expuestos  
para facilidad en los nudos. Puño elástico.

Lycra top panel. Grotech™ synthetic suede waterproof palms. CR Foam padding 

for complete protection and comfort- Micro fleece sweat wipe. Woven elastic cuff.

Gants de Lycra avec SPF 50. Paume de chamois imperméable Grotech®.  
3 doigts du milieu exposée. Manchon en tissu élastique. 

Dedos de ½ longitud para mayor destreza en el montaje de nudos  
y artificiales. Palmas de alta adherencia con orificios de ventilación  
que ayudan a drenar el agua. Puño transpirable con cierre de Velcro® .  
Felpa sintética para el sudor. Tecnología Spandura®  elástica para mantener 
las manos frescas y protegidas.

1/2 length fingers for increased dexterity and feel when rigging baits and tying 

knots. Tackle diamond grip palm. Synthetic terrycloth sweat wipe. Breathable 

foam-backed mesh cuff with velcro closure ensures secure fit. Spandura® 

4-way stretch back hand material keeps hands cool and protected.

Doigts 1/2 pour une plus grande habileté dans l’assemblage de nœuds  
et artificiels. Paumes à haute adhérence avec aérations pour aider à  
évacuer l’eau. Manchette respirante en Velcro®. Molleton synthétique pour  
la transpiration. Technologie Elastic Spandura® pour garder les mains au 
frais et protégées.

45€

39€

SPF 50+

KEVLAR
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Ref. gLOVEfg FILLET GLOVES

Guantes con nivel 5 de “ANSI”, nivel que indica y regula la capacidad 
del guante para soportar el peso (en gramos) hasta que se logra  
el corte. (hasta 2200 gr aproximadamente)

El HPPE – El polietileno de alto rendimiento es una fibra 
termoplástica a base de polietileno que se utiliza en los guantes 
resistentes a cortes ofreciendo, comodidad, flexibilidad y alta 
resistencia.

Las fibras del polietileno, libra por libra, son hasta 15 veces más 
resistentes que el acero protegiendo contra lesiones por abrasión  
y cortes.

La palma y los dedos son bañados con poliuretano para un mejor 
agarre.

ANSI level 5 Cut resistance. This level indicates the capability of the 

glove to withstand the weight (in grams) until cut-through is achieved. 

Level 5 is up to 2200 gr aprox.

HPPE is a thermoplastic polyethylene-based fiber utilized in MCR 

Safety’s cut-resistant gloves.  With unmatched comfort, flexibility,  

and high strength properties

HPPE fibers are strong and offer extremely high-tenacity. Pound-

for-pound, they are up to 15X stronger than steel, providing excellent 

protection from abrasion injuries and cut injuries.

Polyurethane dipped palm and fingers for enhanced grip.

Gants avec « ANSI » niveau 5, un niveau qui indique et régule la 
capacité du gant à supporter le poids (en grammes) jusqu’à ce que la 
coupe soit réalisée. (jusqu’à environ 2200 gr).

HPPE - Le polyéthylène haute performance est une fibre 
thermoplastique à base de polyéthylène qui est utilisée dans les 
gants résistants aux coupures offrant confort, flexibilité et haute 
résistance.

Les fibres de polyéthylène, livre pour livre, sont jusqu’à 15 fois 
plus résistantes que l’acier, protégeant contre les coupures et les 
blessures par abrasion.

La paume et les doigts sont enduits de polyuréthane pour une 
meilleure adhérence.

22€

Ref. gLOVEE ELEMENT GLOVES

Poliéster térmico forrado de microfibra. Agarre seguro con cuero sintético 
fino que mantiene la calidez y no afecta al tacto. Puño de neopreno para 
aislamiento del frío.

Microfleece lined poly thermal outer barrier. Sure grip. 5mm synthetic leather 

palm with thermal microfleece maintains warmth without affecting dexterity 

or feel. Neoprene cuff with TPR closure for added support and insulation to 

keep the cold out

Polyester thermique doublé de microfibre. Prise sûre avec un cuir 
synthétique fin qui maintient la chaleur et n’affecte pas le toucher. 
Manchette en néoprène pour isoler du froid.

49€

COLD wEATHER
GLOVE
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GANCHOS DE ALUMINIO / TAPER-TIP ALUMINUM GAFFS /  
GAFFES EN ALUMINUM

Ref. gfA256gLD Ref. gfA254gLD Ref. gfA243LgLDRef. gfA356gLD Ref. gfA354LgLD Ref. gfA353gLD

149€ 120€ 98€149€ 145€ 139€

MARINE ALUMINIUM ANTICORROSIVO

182 cm
 

Ø 0,80 cm
 

990 gr

182 cm
 

Ø
 0,80 cm

 
900 gr

120 cm
 

Ø
 0,80 cm

 
670 gr

120 cm
 

Ø
 0,80 cm

 
670 gr

91 cm
 

Ø
 0,64 cm

 
550 gr

91 cm
 

Ø
 0,64 cm

 
550 gr

5cm 8cm

5 cm 8 cm
5 cm 8 cm

INOX

FOAM

FLOAT
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Ref. GFa468GLd Ref. GFa466GLd Ref. GFa465GLdRef. GFa366GLd Ref. GFa586GLd Ref. GFa464GLd

179€ 155€ 150€145€ 179€ 135€

MARINe ALUMINIUM ANTICORROSIVO

243 cm
 

Ø 0,95 cm
 

997 gr

182 cm
 

Ø
 0,95 cm

 
1000 gr

182 cm
 

Ø
 0,95 cm

 
1000 gr

182 cm
 

Ø
 1,27 cm

 
1150 gr

150 cm
 

Ø
 0,95 cm

 
900 gr

120 cm
 

Ø
 0,95 cm

 
795 gr

10 cm
8cm

10 cm 12 cm
10 cm 10 cm

NO FLOAT

INOx
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GANCHOS eN FIBRA de VIdRIO / TApeRed FIBeRGLASS GAFFS

LIGHT 
weIGHT

Ref. GFFBrWn 

Ref. GFF24BrWn Ref. GFF34BrWn Ref. GFF36BrWn Ref. GFF46BrWn 

18
0 

cm
70

3 
gr

18
0 

cm
68

0 
gr408 gr

120 cm

453 gr

120 cm

7cm5cm 7cm

10cm

Fuerte agarre
Strong grip

175€160€170€135€

FLOATING
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33cm

25cm

20cm

316 stainless 
steel

15cm

18
0 

cm
 

LIFeTIMe  
resistance  
to saltwater  
corrosion

7,6 metros de cuerda de nylon trenzada de 1,2 cm.  2700 kg de resistencia. grillete de arco de acero 
inoxidable 316.

25 feet of 1/2-inch diameter 3-strand nylon rope. 6000lb breaking strengh. 12-inch cleat loop. 316 
stainless steel 5/16-inch bow shackle.

7,6 mètres de corde en nylon tressé de 1,2 cm. 2700 kg de résistance. Manille d’arc en acier inoxydable 316.

FLYING GAFF HOOK

HANdLe / GAFF
Flying gaft handle / Mango (2 mts)

Ref. FG6GLd

Ref. FGH10ss

Ref. FGH8ss

Ref. FGH6ss

Ref. FGrope25

Ref. FGH13ss

230€

340€

220€

190€

95€

540€

FLYGAFF ROpe KIT
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Muy útiles si queremos medir al pez y luego liberarlo. Es mucho más eficaz 
que un gancho de boca y no daña en absoluto al pez. Amplio lazo con un 
cable de acero que se desliza fácilmente sobre la cola del pez y con un 
rápido tirón hacia arriba el lazo se cierra. Puede levantar peces de hasta 
100 Lbs.

AFTCO “Tailers” help you bring a boated fish under control quickly and safely, 
are the ideal way to control fish while you measure them for legal size, and 
can be a big help in lifting heavy fish into the boat. When used on a fish that 
is to be released and they minimize injury to the fish. Featuring a wide loop  
of springy stainless steel aircraft cable. 

Très utile si l’on veut mesurer le  
poisson puis le relâcher. Il est  
beaucoup plus efficace qu’un  
bouceh crochet n’abîme pas du  
tout le poisson. Large boucle avec  
un câble en acier glisse facilement  
sur la queue du poisson et avec  
une traction rapide la boucle se  
ferme. Peut soulever des poissons 
jusqu’à 100 livres. Poignée  
antidérapante robuste. 

Idéal pour Kayak pour ne pas perdre sa pince.

Ideal for Kayak not lose your pliers.

Ideal para Kayak para no perder las alicates.

22 CM LARGO, Y eSTIRAdO HASTA 152 CM

dURABLe VYNYL 
HeAVY dUTY SwIVeL SNApS
9’’ LONG ANd wILL STReCH TO 60 ‘’

Ref. Mst1 GLd

Ref. pLnYd1 

12
1 c

m
 

45 cm 

el lazo de cola está pensado para una vez abierto no volver a cerrarlo.  
the tailer is designed so that once opened it will not close again. 
La boucle de queue est conçue de telle sorte qu'une fois ouverte,  
elle ne se referme plus.

639 GRAMS 
ONLY

Resistance  
to saltwater  
corrosion

LAZO de COLA / TAILeR / LASSO - CATCH ANd ReLeASe

88 cm 

165€

12€

GOLd  
ANOdIZed 

FINISH
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Malla de poliéster tejida, sin nudos y apta para cualquier tipo de cebo vivo. 
Diseñada para una alta durabilidad para recoger cebos vivos delicados. 

Woven polyester netting - a commercial grade, knotless, bait-friendly mesh, 
designed to last for many seasons of heavy use - are the perfect live bait net 
choice for scooping delicate baits. 

Le filet tissé en polyester - un maillage de qualité commerciale sans 
nœuds, conçu pour durer de nombreuses saisons d’utilisation intensive - 
est le choix idéal pour ramasser les appâts délicats. 

Ref. net2410GLd Ref. net1810GLd Ref. net128GLd 

Ref. FBat2B 

Saltwater 
corrosion

SALABRe pARA CeBO VIVO / BAIT NeTS

39€ 36€ 34€

39€

31
 c

m
12

"

45
cm 18

"

25
 c

m

20
,3

 c
m

61
 c

m
24

"

25
 c

m

19
 c

m

16
 c

m

13
 c

m

Hecho de polipropileno moldeado con relleno de fibra de vidrio, súper 
fuerte y resistente a la corrosión. Su forma triangular hace que no vaya 
deslizándose por el barco. Mango antideslizante con cordón de seguridad 
de cuerda trenzada.

AFTCO’s Fish Bat is made of molded, glass-filled polypropylene, super strong 
and corrosion proof, with a special triangular shape that will not roll on the 
deck of a rocking boat. Textured grip for non-slip performance, a braided 
rope safety lanyard. 

Fabriqué en polypropylène moulé rempli de verre, super solide et résistant 
à la corrosion. Sa forme triangulaire l’empêche de glisser autour du bateau. 
Poignée spéciale antidérapante avec cordon de sécurité en corde tressée

FISH BAT

580 gr
48 cm

FLOAT
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Sujeción a la cintura mediante velcro, con 2 cintas ajustables. / Ideal para 
stand-up. / Plafón de aluminio en la parte delantera forrado con un EVA-
FOAM para una mayor comodidad. / 100% ajustable. / Cruceta en acero 
inoxidable envuelta en un aro de teflón extra-resistente que asegura una 
posición segura y cómoda en el combate. 

Fast fastening to the waist with velcro, with 2 adjustable straps. / Ideal for 
stand-up. / Aluminum front ceiling with an EVA-FOAM for comfort. / 100% 
adjustable. / Unbreakable steel crosspiece embedded in an extra-resistant 
teflon ring that ensures a safe and comfortable position in combat. 

Système de fixation rapide du baudrier. / Traitement contre la corrosion. 
/ Possibilité de fixer horizontalement ou verticalement ou carrément. 
Enlever la barre en acier inoxydable qui accueil le cardan. / Mousse EVA 
fixée sur plaque d’aluminium anodisé. / Flottant. / Convient pour combattre 
des poissons sur des cannes de 80 lbs à no limites. 

BeLTS

Ref. BeLt2GLd

Ref. BeLt1GLdRef. BeLtXL1GLd

Ref. Bvstrap1 SOCORRO

CLARIONVALLARTA

ReCAMBIO CINTURÓN /
BeLT RepLACeMeNT

40 cm 

44 cm 50 cm 

25
 c

m
 

31
 c

m
 

31
 c

m
 

210€

235€275€

20€
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Ref. BeLt4GLd

Ref. strap1B

Ref. spinstrap1B

Ref. BeLt3GLd

Ref. BeLt5

AReNAALIJOS

SeCAS

Usado con el chaleco AFTCO MAXFORCE II nos ayudará en los combates 
con equipos de spinning. Conectando los aros metálicos a los mosquetones 
de nuestro arnés, obtendremos un equipo perfecto para los combates más 
extremos con equipos de spinning. Pasar la cinta alrededor de nuestra caña 
por encima del carrete y luego fijar los anillos metálicos a nuestro chaleco. 

Use With A Shoulder Harness To Help Maximize Leverage When Fighting 
Bigger Fish With Spinning Tackle. By connecting the metal rings to the 
carabiners of our harness, we will obtain a perfect equipment for the most 
extreme combats with spinning equipment. Pass the ribbon around our reed 
above the reel and then attach the metal rings to our vest. 

La sangle Spin Straps de chez Aftco a été spécialement développée afin 
de pouvoir adapter un harnais sur une canne spinning. Cela vous sera d’une 
grande utilité si vous pêchez de gros thons au lancer entres autres. Cette 
sangle Aftco s’adapte à merveille avec le harnais Aftco Maxforce II et per-
met lors d’un combat musclé de pomper le poisson de manière optimale. 

30 cm 27 cm 

29,5 cm 

17
 c

m
 

16
 c

m
 

15
 c

m
 

20-50 LB 12-30 LB
98€

28€

18€

135€

48€
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Sujeción rápida a la cintura mediante velcro. Parche lumbar removible mediante velcro para aportar 
un mayor confort y fabricado en lycra, polyester y bio-foam. Se puede lavar a máquina. Incluye 2 tipos 
diferentes de sujeción a las orejeras del carrete (mosquetón o gancho). Doble cinta de nylon cosida 
ultra-resistente con hebillas de fácil cambio y adaptables para todas las tallas. Anillas de sujeción 
completamente inoxidables y con doble costuras cosidas al arnés. Correa ajustable y resistente. 

Velcro fastening to the waist. Velcro-removable lumbar patch for extra comfort and made of lycra, 
polyester and water-resistant bio-foam. Includes 2 different types of attachment to the reel flaps 
(carabiner or hook). Double ultra-resistant stitched nylon strap with easy-change lugs and adaptable for 
all sizes. Completely stainless and with double seams sewn to the harness. Self-adjusting, sturdy strap 
for good grip. 

S’adapte aux tailles de 50” Plus. Rembourrage en mousse biologique à cellules fermées. Plaquettes 
lombaires et assise amovibles. Double caisse. Housse en polyester Lycra imperméable cousu. Tissu 
éponge synthétique. Matériau absorbant l’humidité. Lavable en machine. 

HARNeSSeS

Ref. HrnsXH1BLue

220€

73 cm 

22
 c

m
 

LUMBAR pROTeCTION
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MAxFORCe II 
Ajustable. Correas de nylon de alta resistencia 
con cosidos cruzados para una durabilidad 
extrema. Parte posterior de malla transpirable 
con bio-espumas en las bandas para distribuir 
la carga cómodamente. Mosquetones de 
acero inoxidable para una buena sujeción con 
las orejeras del carrete. Trabillas en acero 
inoxidable para ajustar cómodamente las 
correas. 

Adjustable to all sizes. High strength nylon straps 
with cross stitching for extreme durability.
Breathable mesh back in the bands to distribute 
the load comfortably. Stainless steel handles for 
good attachment with reel flanges. Stainless steel 
sleeves to comfortably adjust straps. 

Enterement ajustable. Sangles en nylon haute 
résistance avec coutures croisées pour une 
durabilité extrême. Mesh respirant dans les 
bandes pour répartir la charge confortablement. 
Poignées en acier inoxydable pour une bonne 
fixation avec les brides de la bobine. Manches en 
acier inoxydable pour ajuster confortablement 
les sangles. 

MAxFORCe I 
Sujeción rápida a la cintura mediante velcro. Parte lumbar para un mayor confort y fabricado en 
lycra, polyester y bio-foam resistentes al agua. Incluye 2 tipos diferentes de sujeción a las orejeras 
del carrete (mosquetón o gancho). Doble cinta de nylon cosida ultra-resistente con hebillas de fácil 
cambio y adaptables para todas las tallas. Anillas de sujeción completamente inoxidables y con doble 
costuras cosidas al arnés. Correa autoajustable y resistente para una buena sujeción. 

Velcro fastening to the waist.Lumbar part for greater comfort and made of lycra, polyester and bio-
foam resistant to water. Includes 2 different types of attachment to the reel flaps (carabiner or hook). 
Double ultra- resistant stitched nylon strap with easy-change lugs and adaptable for all sizes. D-rings, 
completely stainless and with double seams sewn to the harness. Self-adjusting, sturdy strap for good 
grip, significantly improves grip on the spool and improves traction. 

Sangle de taille réglables à fermeture clip à pince. Poignée dorsale moulée fixée avec double rivés. 
Composé en lycra imperméable recouvert de polyester. Revêtement en tissu éponge synthétique qui 
permet d’évacuer l’humidité. Cellules moulées en EVA. Lavable en machine. Livré avec un sac filet 
pour faciliter le rinçage et le transport. 

Ref. Hrns2BLue

Ref. Hrns1BLue

150€

159€

66 cm 

61 cm 

30
 c

m
 

58
 c

m
 

Consultar en nuestro catálogo general de AFTCO y en la web de AZ.

Consult for more products in the AFTCO general catalog and in our website.

Consultez pour plus de produits dans le catalogue général AFTCO et dans notre site Web.

www.aztrading.es
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5 
cm

price per 2  units

pINZAS pARA TANGONeS / OUTRIGGeR CLIpS Ref. or1B

2  UNITS peR BOx

79€

pINZAS MULTIUSOS / GoldFiNGeR™  MulTi-puRpose ReleAse Clips /  
pINCeS pOLYVALeNT

Selector de tensión de disparo muy preciso con 12 posiciones de ajuste gancho de la línea en nitrito 
de titanio color oro. 

Unique And Precise Tension Adjustment Slider, 12 Tension Settings, Oversized, Polished, Gold Titanium-
Nitride Coated Bail. Goldfinger Outrigger release clips should be attached directly to the outrigger 
halyard without the use of swivels. 

La pression de libération de la ligne est très précise et simple avec 12 possibilités de réglage de la 
tension selon la position du curseur. Les pinces à tangons goldfinger Outrigger se fixent directement 
au tangon sans émerillon. 

pINZA pARA TANGÓN / GoldFiNGeR ouTRiGGeR / pINCe pOUR TANGON Ref. oc1B

4 cm

24€

La parte del ajuste de tensión de la pinza se debe colocar en la parte de abajo. Para fijar la pinza a la 
línea bastará con un pequeño remache intercalado en la parte central de la pinza. 

This is best accomplished by threading one side of the clip onto the cable, then placing a crimp on the 
cable before passing it through the remaining half of the clip.

Doivent être attachés directement au câble au-dessus de la bille du downrigger. Pour ce faire, enfilez un côté 
du clip sur le câble, puis placez un sertissage sur le câble avant de le passer dans la moitié restante du clip.

pINZA pARA pROFUNdIZAdOR / GoldFiNGeR doWNRiGGeR / pINCeS pOUR dOwNRIGGeR Ref. dc1B

4 cm

16€

5 cm

12 cm
135 lb

8 cm

pINZAS pARA pROFUNdIZAdOR / dOwNRIGGeR CLIpS Ref. FL1B

44€
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5 
cm

price  
per 2  units

pINZAS pARA TANGONeS / OUTRIGGeR CLIpS Ref. or1B

2  UNITS peR BOx

1

1

2

2

79€

5 cm

12 cm
135 lb

8 cm

pINZAS pARA pROFUNdIZAdOR / dOwNRIGGeR CLIpS Ref. FL1B

44€
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Con la colaboración de uno de los mayores fabricantes de hilos del mundo hemos 
desarrollado una gama de hilos con las siguientes caracterísitcas: 

1) todos los lotes de hilos son testados en AZ TRADIng.

2) La resistencia y el diametro son REALES.

3) En cada etiqueta hay un código Qr demostrando y constatando las 
características de cada uno de los hilos. 

In collaboration with one of the largest fishing line manufacturers in the world, we 
have developed a range of lines with the following characteristics:

1) All batches of this lines are tested at AZ TRADING.

2) The resistance and the diameter are REAL.

3) On each label there is a Qr code demonstrating and verifying the characteristics 
of each of the lines.

En collaboration avec l’un des plus grands fabricants de fils au monde, nous 
avons développé une gamme de fils aux caractéristiques suivantes :

1) Tous les lots de fils sont testés chez AZ TRADIng.

2) La résistance et le diamètre sont RÉELS.

3) Sur chaque étiquette se trouve un code Qr démontrant et vérifiant les 
caractéristiques de chacun des fils.

deLTA FISHING LINeS

DIAMEtER tESt

RESIStANCE tESt

OBJECtIVE:
REAL SIZE.

REAL RESIStENCE: LB, KG
REAL MEtERS.

CORRECt PRICE.

 TOdOS LOS HILOS deLTA eSTáN TeSTAdOS  
eN dIáMeTRO Y ReSISTeNCIA
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deLTA FISHING LINeS

AZ SHOwROOM

LES INVItAMOS A VISItAR NUEStRAS INStALACIONES.
YOU ARE WELCOME TO VISIT OUR WAREHOUSE AND SHOWROOM.

NOUS VOUS INVItONS à VISItER NOS INStALLAtIONS.

 TOdOS LOS HILOS deLTA eSTáN TeSTAdOS  
eN dIáMeTRO Y ReSISTeNCIA
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deLTA FISHING LINeS

8 BRAId MULTICOLOR TeFLON 1000MTS Ref. deLtaMuLti1000

85€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

 ALL deLTA LINeS ARe TeSTed  
IN ReSISTANCe ANd dIAMeTeR
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16x HOLLOw ORANGe. 1000MTS SpOOL Ref. deLtaHoLLoW

159€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

HOw TO CONNeCT 
HOLLOw TO MONO 

OR FLUORO

  IN HOLLOw LINeS, dIAMeTeR IS eSTIMATed,  
AS IS A TYpe OF BRAId “eMpTY” INSIde
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deLTA FISHING LINeS

8 BRAId TeFLON Red 300MTS SpOOLS Ref. deLtar

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

36€

El trenzado Delta está recubierto con un protector de superficie de teflón. Esto hace 
que la superficie sea más suave, lo que permite una distancia de lanzamiento más larga, 
alta resistencia a la abrasión y al nudo. El teflón hace que la línea sea más duradera. 

Delta Braided line is coated with Teflon surface protector. This makes the surface 
smoother, enabling longer casting distanece, high abrasion resistance and knot strenght. 
Teflon makes the line more durable. 

La ligne tressée Delta est recouverte d’un protecteur de surface en téflon. Cela rend la 
surface plus lisse, permettant une distance de lancement plus longue, une résistance 
élevée à l’abrasion et une résistance aux nœuds. Le téflon rend la ligne plus durable.

 TOdOS LOS HILOS deLTA eSTáN TeSTAdOS  
eN dIáMeTRO Y ReSISTeNCIA

dIAMeTeR TeST
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8 BRAId TeFLON MULTICOLOR 300MTS SpOOL Ref. deLtaMuLti

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

36€

El trenzado Delta está recubierto con un protector de superficie de teflón. Esto hace 
que la superficie sea más suave, lo que permite una distancia de lanzamiento más larga, 
alta resistencia a la abrasión y al nudo. El teflón hace que la línea sea más duradera. 

Delta Braided line is coated with Teflon surface protector. This makes the surface 
smoother, enabling longer casting distanece, high abrasion resistance and knot strenght. 
Teflon makes the line more durable. 

La ligne tressée Delta est recouverte d’un protecteur de surface en téflon. Cela rend la 
surface plus lisse, permettant une distance de lancement plus longue, une résistance 
élevée à l’abrasion et une résistance aux nœuds. Le téflon rend la ligne plus durable.

Change color  
each 10 meters

 TOdOS LOS HILOS deLTA eSTáN TeSTAdOS  
eN dIáMeTRO Y ReSISTeNCIA

dIAMeTeR TeST
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deLTA FISHING LINeS

100% FLUOROCARBON CLeAR Ref. deLtaFLuor

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

14€
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100% FLUOROCARBON CLeAR Ref. deLtaFLuor

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

15€

31€

17€

32€

22€

34€

SOFT

Delta fluorocarbon es una línea que se hunde rápidamente, invisible bajo el 
agua. Tiene una superficie muy lisa, de alta resistencia y muy suave, lo que 
facilita la realización de nudos.

Delta fluorocarbon is fast a sinking line, invisible underwater. It has very smooth 
surface, high strenght and very soft which makest it easy to tie knots.

Delta fluorocarbon est une ligne descendante rapide, invisible sous l’eau. 
Il a une surface très lisse, très résistante et très douce, ce qui facilite les 
nœuds.
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eQUALIZeR GIMBAL

dos Medidas - standard and XL Wide. Cinturón Standard para una postura 
normal a diferencia del XL diseñado para acomodar a los pescadores 
utilizando una postura de “stand-up” más amplia.

Two sizes - standard and XL wiDE. XL wide is a gimbal designed to 
accommodate anglers using a wider stand-up stance.

deux tailles - standard et XL Wide. La taille XL a été conçue pour tous les 
pêcheurs utilisant une position stand-up plus étendue. 

XL  
485 mm (19,1 inch)

standard 683 mm (26,9 inch)   
XL Wide 835 mm (32,8 inch)  

st  
440 mm (17,3 inch)

SeTS + CARRY BAG

Ref. GiMKit 
Cinturón Standard + arnés Standard + bolsa.  
Standard gimbal + standard harness + bag.  
 

Ref. GiMKitXLstd 
Cinturón XL + arnés Standard + bolsa. 
XL WIDE gimbal + standard harness + bag. 
 

Ref. GiMKitXL 
Cinturón XL + arnés XL + bolsa. 
XL gimbal with XL Wide harness + bag. 

Adaptador para utilizar cañas con mangos 
curvos.

Screws into place in the gimbal slot allowing bent 
butt rods to be used. 316 stainlees steel.

Se met en place sur le gimbal pour utiliser les 
cannes à bent butt, donc à embout coudé.

Fabricados con acero inoxidable 316. 
2 clips por paquete.

316 stainless steel. 2 clips per pack.

En acier inox 316 • 2 clips par pack.

BeNT BUTT AdApTOR HARNeSS CLIpS Ref. HcLipRef. BBadapt

30 cm

430€

430€

460€

29€ 32€
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New SeT wITH TwIN pIN pRO GIMBAL

STd HARNeSS + xL GIMBAL + CARRY BAG

xL HARNeSS + xL GIMBAL + CARRY BAG

Ref. GiMKittppstd

Ref. GiMKittppXL

83.5 cm 
(32.8 inches)

68.3 cm 
(26.8 inches)

Two pin for STRAIgHT and CURVED but

30 cm

30 cm

48.5 cm 
(19 inches)

48.5 cm 
(19 inches)

+

+

+ BAG

+ BAG

440€

465€
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Ref. BMHard

LeAdeRS

TOUGH TRACe   

100m spool 
Ø line: 0,40mm

100m spool 
Ø line: 0,60mm

100m spool 
Ø line: 0,50mm

100m spool 
Ø line: 0,70mm

100m spool 
Ø line: 0,55mm

80m spool 
Ø line: 0,80mm

AZ
tested 

23lb

AZ
tested 

52lb

AZ
tested 

23’4lb

AZ
tested 

65’5lb

AZ
tested 

29’5lb

AZ
tested 

65lb

AZ
tested 

43lb

AZ
tested 

86lb

19’50€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS
SUpeR SeNSITIVe

ULTRA CLeAR
ABRASION ReSISTANT

20lb   >>60lb   >>
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Ref. BMHardTOUGH TRACe   

60m spool 
Ø line: 0,90mm

20m spool 
Ø line: 1,80mm

50m spool 
Ø line: 1,20mm

18m spool 
Ø line: 2,00mm

30m spool 
Ø line: 1,40mm

AZ
tested 

118lb

AZ
tested 

360lb

AZ
tested 

161’3lb

AZ
tested 

157lb

AZ
tested 

450lb

AZ
tested 

230lb

19’50€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS
SUpeR SeNSITIVe

ULTRA CLeAR

ABRASION ReSISTANT

130lb   >>
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Ref. FLutouGH

FLUOROCARBON LINeS

TOUGH FLUOROCARBON    100% FLUOROCARBOn

Excellent knot strength. Super abrasion resistant.

120m spool 
Ø line: 0,35mm

60m spool 
Ø line: 0,60mm

30m spool 
Ø line: 0,90mm

100m spool 
Ø line: 0,40mm

50m spool 
Ø line: 0,70mm

25m spool 
Ø line: 1,00mm

80m spool 
Ø line: 0,50mm

40m spool 
Ø line: 0,80mm

20m spool 
Ø line: 1,20mm

AZ
tested 

19lb

AZ
tested 

46lb

AZ
tested 

91lb

AZ
tested 

22’5lb

AZ
tested 

59lb

AZ
tested 

115lb

AZ
tested 

35lb

AZ
tested 

75lb

AZ
tested 

150lb

28'50€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS
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Ref. BMpsL

100m spool 
Ø line: 0,40mm

100m spool 
Ø line: 0,70mm

100m spool 
Ø line: 0,45mm

80m spool 
Ø line: 0,80mm

100m spool 
Ø line: 0,55mm

60m spool 
Ø line: 0,92mm

40m spool 
Ø line: 1,30mm

AZ
tested 

22lb

AZ
tested 

70lb

AZ
tested 

28lb

AZ
tested 

88lb

AZ
tested 

42lb

AZ
tested 

110lb

AZ
tested 

180lb

19'90€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

SHOCK LeAdeR pINK

pINK COLOR LeSS VISIBLe  IN wATeR

SUpeR SeNSITIVe

SUppLe
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Ref. FWdp

Ref. FWFLuoro

INVISIBLe pINK  

FLUOROCARBON    100% FLUOROCARBOn

100m spool 
Ø line: 0,18mm

55m spool 
Ø line: 0,17mm

50m spool 
Ø line: 0,28mm

35m spool 
Ø line: 0,30mm

80m spool 
Ø line: 0,20mm

55m spool 
Ø line: 0,21mm

40m spool 
Ø line: 0,30mm

30m spool 
Ø line: 0,33mm

60m spool 
Ø line: 0,25mm

55m spool 
Ø line: 0,24mm

AZ
tested 

5’9lb

AZ
tested 

5lb

AZ
tested 

12’7lb

AZ
tested 

14lb

AZ
tested 

5’9lb

AZ
tested 

7’7lb

AZ
tested 

13’2lb

AZ
tested 

15lb

AZ
tested 

9’5lb

AZ
tested 

10’5lb

7'90€

16€

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS
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Ref. BMsup

100m spool 
Ø line: 0,40mm

100m spool 
Ø line: 0,60mm

100m spool 
Ø line: 0,50mm

100m spool 
Ø line: 0,70mm

100m spool 
Ø line: 0,55mm

85m spool 
Ø line: 0,80mm

30m spool 
Ø line: 1,40mm

55m spool 
Ø line: 1,10mm

80m spool 
Ø line: 0,90mm

AZ
tested 

24lb

AZ
tested 

60lb

AZ
tested 

33lb

AZ
tested 

69lb

AZ
tested 

45lb

AZ
tested 

85lb

AZ
tested 

220lb

AZ
tested 

166lb

AZ
tested 

120lb

19’50€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

SUppLe TRACe
SUppLe ANd SeNSITIVe
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Ref. 1/4LBwASABI MONOLINe BLUe SMOKe COLOR 

1520m spool 
Ø line: 0,28mm

590m spool 
Ø line: 0,45mm

330m spool 
Ø line: 0,60mm

975m spool 
Ø line: 0,35mm

475m spool 
Ø line: 0,50mm

245m spool 
Ø line: 0,70mm

745m spool 
Ø line: 0,40mm

395m spool 
Ø line: 0,55mm

185m spool 
Ø line: 0,80mm

AZ
tested 

9’6lb

AZ
tested 

22’8lb

AZ
tested 

37’9lb

AZ
tested 

13’3lb

AZ
tested 

25’5lb

AZ
tested 

50’6lb

AZ
tested 

17’5lb

AZ
tested 

36’2lb

AZ
tested 

65’2lb

10’50€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS
HIGH  ReSISTANCe TO ABRASION

Excellent knot strength. High restistance to abrasion.
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Ref. W15

Ref. W25

Ref. W20

Ref. W30

wASABI MONOLINe BLUe SMOKe COLOR 

13550m spool 
Ø line: 0,40mm / 2Kg

8630m spool 
Ø line: 0,50 mm / 2Kg

10740m spool 
Ø line: 0,45mm / 2Kg

7220m spool 
Ø line: 0,55mm / 2Kg

AZ
tested 

17’5lb

AZ
tested 

25’5lb

AZ
tested 

22’8lb

AZ
tested 

36’2lb

130€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITSHIGH  ReSISTANCe TO ABRASION

Excellent knot strength. High restistance to abrasion.



BL
AC

K 
M

AG
IC

52

Ref. BrBoW

Ref. BrBoW

RAINBOw eIGHT (8) BRAId

150m spool 
Ø line: 0,12mm

300m spool 
Ø line: 0,17mm

300m spool 
Ø line: 0,36mm

150m spool 
Ø line: 0,14mm

300m spool 
Ø line: 0,19mm

300m spool 
Ø line: 0,43mm

300m spool 
Ø line: 0,28mm

AZ
tested 

19lb

AZ
tested 

30lb

AZ
tested 

71lb

AZ
tested 

24lb

AZ
tested 

35lb

AZ
tested 

90lb

AZ
tested 

43lb

33€

55€

150 MTS

300 MTS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 6 UNITS

dIFFeReNT COLOR 

eACH 10 MeTeRS
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Ref. BrBoWRAINBOw eIGHT (8) BRAId

3000m spool 
Ø line: 0,19mm

3000m spool 
Ø line: 0,36mm

3000m spool 
Ø line: 0,43mm

AZ
tested 

35lb

AZ
tested 

71lb

AZ
tested 

90lb

450€3000 MTS

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

different color 
each 10 meters

MINIMUM ORdeR :  1 UNIT

LeAdeR FeedeR 5 SpOOLS

Dispensador de hilos con un material resistente a las salpicaduras del agua con capacidad de  
5 bobinas. Pestaña para etiquetar cada hilo. Ojales resistentes a la corrosión. no incluye las bobinas.

Holds an assortment of five Black Magic leader spools. Transparent pouch to label your preferred line 
weights. Corrosion resistant eyelets. Splash proof material. Not include leader spools.

Distributeur de fil construit avec un matériau résistant aux éclaboussures d’eau avec une capacité 
de 5 bobines. Onglet transparent pour étiqueter chaque fil. Oeillets résistants à la corrosion. n’inclut 
pas les bobines.

Ref. tracedispenser

12 cm16 cm

34€
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revestimiento de ptFe, Superficie antiadherente y resbaladiza. Reduce la fricción mejorando así la 
penetración y prolongando la vida del anzuelo. Alta resistencia al óxido.

This greatly improves your hook up rate. “Super Slip” Non-Stick Coat. PTfE coating technology,  
famous for it’s non-stick slippery surface is used on each hook.  It reduces friction thus greatly 
improving penetration and extending the life of the hook. High Rust Resistance.

Manteau anti-adhérent “Super Slip” Technologie de revêtement ptFe, célèbre pour sa surface 
antidérapante glissante. Il réduit le frottement, améliorant ainsi considérablement la pénétration  
et prolongeant la durée de vie du crochet. Haute résistance à la rouille. 

HOOKS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

6/0 7/0 8/05/04/03/01/0

size 1/0 3/0 4/0 5/0 6/0 7/0 8/0

Quantity 
per box 30 28 24 17 15 11 11

aZ tested (kg) 18 36 31 33 40 59 70

size 10/0

Quantity 
per box 4

aZ tested (kg) 80

ULTRA 
SHARp x4

NON OFFSeT

15'50€

pTFe HOOKS 
Ref. BMKLt

MAde 
IN JApAN

ReAL SIZe
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pUKA HOOK

5 UNITS peR BAGFRee  
pOSTeRS 13€

CirCle hook - extra strong

Resistance 
more than 69kg

Ultra afilado: Penetración superior gracias a los cuatro Micro FiLos de corte proporcionando  
un punto de penetración mucho más nítido.

Ultra Sharp - Superior Penetration. The four Micro cuTTing EDgEs provide a much sharper 
penetrating point.

Ultra Sharp - Pénétration supérieure. Les Quatre Micro-arêtes de coupe offrent un point  
de pénétration beaucoup plus net.

Ref. dXst

Ref. puKa05

pTFe HOOKS
dx pOINT

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

6/05/04/03/02/01/0

ref 1/0 2/0 3/0 4/0 5/0 6/0

Quantity 30 28 24 17 15 11
aZ tested (kg) 13 23 29 36 40 41

OFFSeT

TeFLON

14'90€

MAde 
IN JApAN

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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Ref. BMGZ

Ref. Wsr

HOOKS

GOdZILLA LIVeBAIT SeRIeS - exTRA STRONG

wASABI HOOKS

10’90€

9’50€

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

Ideales para cebo vivo. 

Special live bait hook.

Spéciaux appâts vivant.

High carbon steel.

Chemically sharpened for more hook-ups.

ref 02 2/0 4/0 6/0 9/0 11/0

Quantity 15 11 9 7 4 3
aZ tested (kg) 37 49 66 80 110 149

ref 1/0 2/0 3/0 4/0 5/0 6/0 7/0 8/0

Quantity 33 30 27 25 23 21 20 10
aZ tested (kg) 19 19 22 23 36 43 37 50

LIVe BAIT 
ANd JIGGING NON OFFSeT

Red COLOR

MAde 
IN JApAN

ReAL SIZe

ReAL SIZe

OFFSeT
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HOOKS

NON OFFSeT

KL SERIES - ExtRA HOOKING POwER 

KL SERIES - ExtRA HOOKING POwER 

Una garganta muy ancha. El anzuelo circular asegura que la mayoría de los 
peces se enganchan en la esquina de la boca.

The recurve design ensures most fish are hooked in the corner of the mouth.

Le poisson se ferre tout seul avec le fil sous tension. Sa forme spéciale 
assure que le poisson est ferré dans le coin de la gueule. 

Ref. BMKL

Ref. BMKL red

ref 1/0 3/0 4/0 5/0 6/0 7/0 8/0

Quantity 26 20 16 14 9 9 5
aZ tested (kg) 10 22 31 33 39 35 52

size 06 04 02 01

Quantity 34 32 30 28
aZ tested (kg) 3,5 4 5 8

ref 1/0 3/0 4/0 5/0 6/0 8/0

Quantity 26 20 16 14 9 5
aZ tested (kg) 20 35 31 37 44 66

CIRCLE
HOOK

MINIMUM ORDER PER SIZE: 5 UNItS

MINIMUM ORDER PER SIZE: 5 UNItS

MINIMUM ORDER PER SIZE: 5 UNItS

9'90€

10'50€NON OFFSeT

MAde 
IN JApAN

ReAL SIZeSTRONG

ReAL SIZe
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Ref. BMKs

HOOKS

KS SeRIeS - exTRA STRONG

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

ref 02 01 1/0 2/0 3/0 4/0 5/0 6/0

Quantity 32 32 30 28 26 16 11 7
aZ tested (kg) 11 13 15 24 25 33 54 70

ref 7/0 8/0

Quantity 7 5
aZ tested (kg) 90 105

OFFSeT

10'50€exTRA STRONG

MAde 
IN JApAN

ReAL SIZe

AZ
tested 

76kg

BMKs6/0
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size 02 01 1/0 2/0 3/0 4/0 5/0 6/0 7/0

Quantity 30 26 24 20 17 15 13 11 9
aZ tested (kg) 17 17 17 19 23 35 41 41 45

size 8/0 10/0

Quantity 7 5
aZ tested (kg) 59 100

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

El anzuelo c point® está químicamente afilado con la punta muy delgada proporcionando una 
penetración sin esfuerzo. Resistente al óxido con un revestimiento de níquel negro.  

The unique chemically sharpened c PoinT®  combined with a smaller barb provides effortless 
penetration. Rust Resistant, Black nickel coating. 

Les pointes d’hameçon à affûtage chimique à tranchants c point® combines à un ardillon réduit 
permettent une pénétration facile. Résiste à la corrosion. Apprêt black nickel.

Ref. BMcp

HOOKS

C pOINT® SUpeRIOR peNeTRATION 

OFFSeT

11€

Ref. BMBeanieB Ref. BMHatB

12€12€

HATS

MAde 
IN JApAN

ReAL SIZe

AZ
tested 

45’45kg

BMcp7/0
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7/0 9/0

HOOKS

Lp SeRIeS - exTRA SHARp
 
For small and large livebaits. Long shanks for positive hook-ups and 
easy hook removal. Made in Japan.

400 kilo crimped wire

430 kg shackle rig

TwIN HOOK SHACKLe RIG

reference Hook

TWInOH07 7/0

TWInOH08 8/0

TWInOH09 9/0

TWInOH10 10/0

TWInOH11 11/0

TWInOH12 12/0

reference pcs per pack aZ tested (kg)

 7/0 7 54

 9/0 5 125

FOR LARGe BAITS

STAINLeSS STeeL

30€

28€

11€

38€

48€

28€

11€

31€

Ref. BMLB

ReAL SIZe

NO ReAL SIZe

MINIMUM ORdeR: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT
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5/0

9/0

6/0

10/0

7/0 8/0

11/0 12/0

pRICe peR 10 HOOKS

CONSULT FOR OpeN GApe

INOx

Ref. WGH

HOOKS

GAMe HOOKS CLOSed GApe

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 10 UNITS
(1 BAG wITH 10 HOOKS)

73€63€54€54€

74€ 95€ 128€ 160€

ReAL SIZe
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MINIMUM ORdeR: 10 UNITS (ONe BAG)

STRONG MAGIC TOweL
Cuando lo mojas crece en 60 segundos.

When you wet it grows in 60 seconds.

Quand vous la mouillez sa taille décuple  
en 60 secondes.

860 mm 

34
0 

m
m

 

92 mm 

60 mm 

20 mm 

Ref. BMtoWeLc eco

50€

Tubo dispensador: no se enreda, ni se ensucia. 

Dispensing tube: No gets tangling, no gets soiling.

Tube distributeur, ne s’emmêle pas, ne se salit pas.

BAIT BUddY

BAIT BUddY 220 M

25 UNITS  
+ 3 MAGIC TOweL  

FRee

Ref. BBuddY eco

220 MT 25 UNITS 80€
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Ref. BMtspin 

BALL BeARING SwIVeLS

ROLLING & SNAp SwIVeLS - exTRA STRONG

BLACK MAGIC TwIN SpIN BALL BeARING SwIVeLS

Quantity 6 5 4 3

average test 
to failure 

37kg 
(81.6lb) 

65kg 
(143.3lb) 

90kg 
(198.4lb) 

160kg 
(352.7lb) 

Ball  
Bearing

NO ReSBALA 
ANTi GRip

NO ReSBALA 
ANTi GRip

Quantity 20 22 29 34 39

resistence (lb) 101 92 83 74 52

Quantity 56 51 44 34 27

resistence (lb) 61 99 132 168 222

A premium swivel with high strength and rotational capacity. Black for a purpose – a bright swivel can 
scare fish and some species may strike at a shiny swivel while you are playing the big one.

Ref. BsnRef. BsW

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

giratorios con rodamientos para que los dos lados giren de forma 
independiente. Muy fuertes con una construcción giratoria de latón acoplada 
con un encaje de acero inoxidable de alta resistencia. Las dos anillas soldadas 
que giran independientemente hacen que el mosquetón adjunto al giratorio 
nunca se pueda doblar ni bloquear, ocurriendo con giratorios de una sola anilla. 

Both welded rings have the ability to rotate independently. 
STRONG – heavy duty brass swivel construction coupled with a high strength 
stainless steel coastlock snap. 
SMOOTH – two rotating welded rings ensure that the swivel and 
coastlocksnap will never twist and “lock up” under load, this sometimes 
occurs with swivels with only one ring.

Les émerillons “TWIn SPIn” à roulement spécialement étudié qui permet 
aux bagues soudées de tourner indépendamment. 
SOLIDES – construction en laiton et acier inox avec fermoir. Solides  et 
performants. 
LISSES – deux bagues soudées indépendantes et coulissants évitent que 
l’émerillon et le fermoir ne se déforme sous pression, ce qui peut être le 
cas avec des émerillons à bague unique. 
nOIRS – avec une bonne raison: il y a des espèces de poissons qui sont 
attirées par une finition reluisante et attaquent cette stimulation.

19’50€

9'90€9'90€
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SNAppeR SNACK

ONe pACK 13'50€BOTTON FISHING
Ref. BpiL

1/0

LInE

SIZE 3/0 - 4/0SIZE 1/0 

10 kg 
barrel swivel

3/0 4/0

2 HOOKS  
peR pACKeT

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

13,5 cm
10 cm

13,5 cm
10 cm +
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SNAppeR wHACKeRS

ONe pACKONe pACK 13'50€13'50€

BOTTON FISHING

Ref. ssnKcaHrRef. sWcandY

LInE

SIZE 7/0SIZE 5/0 

15 kg 
barrel swivel

5/05/0 7/07/0

2 HOOKS  
peR pACKeTMINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 pACKeTS

11 cm
11 cm

11 c
m

11 c
m

13
7 

cm

15
7 

cm

+
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BLACK MAGIC STAINLeSS STeeL GAFFS

142€

154€

Ref. GaFF3G

Ref. GaFF4G

21 LedS UV TORCH Ref. BMuvtorcH

MINIMUM ORdeR: 5 UNITSLinterna con luz ultravioleta. 21 Leds de larga 
duración. Cuerpo de aluminio resistente.  
3 pilas alcalinas AAA incluidas.

Ultraviolet light. 21 long life LEDs.  
Tough aluminium body.  
3 x AAA Alkaline batteries included.

Lumière ultraviolette. 21 Led  
de longue durée. Corps en  
aluminium resistant.  
3 piles AAA alcalines  
comprises. 

75 m
m

100 m
m

17'50€

900 m
m

 / 4
00 gr

12
00 m

m
 / 5

80 gr
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Ref. BMKLt HooKs
pág. 54

SNAppeR SNACK

Montaje perfecto para practicar tanto la pesca con cebo como para utilizar  
por encima de algún señuelo dado que el movimiento de sus faldas atraerá a 
los depredadores. Montado con perlas LuMo y dos anzuelos KLt con teflón. 
Fabricado en Japón.

Twin lure rig incorporating high UV luminous skirts. rigged with premium 
PTFE coated Black Magic KLT® hooks (made in Japan). Best fished with a 
thin strip of bait to help maintain the natural swimming action of the skirt. 
Made in Japan.

Deux leurre assemblé intégrant des jupes lumineuses aux rayons uv. 
rigged avec des crochets Black Magic KLt® avec teFLon. Il est préférable 
de pêcher avec une fine bande d'appât pour aider à maintenir l'action de nage 
naturelle de la jupe. Fabriqué au Japón. 

line

3/0 5/0

line

LUMO

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS 13'50€

13 cm
13 cm

13 cm
13 cm

15
3 

cm

15
3 

cm

reference Hook color

SSnKSLUM3/0 KLT 3/0 SUPER LUMO

SSnKBPIL3/0 KLT 3/0 B. PILLY

SSnKPInK3/0 KLT 3/0 PInK

SSnKBPIL5/0 KLT 5/0 B. PILLY

SSnKPInK5/0 KLT 5/0 PInK

SSnKSLUM5/0 KLT 5/0 SUPER LUMO

5/03/0

TeFLON HOOKS
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4 tamaños con 6 plumas en cada unidad. Se vende en packs de 10 unidades.

4 sizes, 6 flies per sabiki. Sold in outers of 10 units.

4 tailles pour capturer toutes les tailles d’appâts. 6 leurres par montage.  
Vendu par 10 unités.

Ref. WsaB14Ref. WsaB12Ref. WsaB10Ref. WsaB08

BAIT CATCHeRS

Ref. BMMM07 Ref. BMMM10

BAIT SABIKIS

Montados con anzuelos de acero de carbón de alta resistencia a la 
corrosión y químicamente afilados. Monofilamento extra fuerte.  
Plomo incluido. Perlitas flúor. se vende en packs de 10 unidades.

Rust resistant chemically sharpened high carbon  steel hooks. Extra strong 
monofilament. Midnight mackerel is lumo winged for day or night action.  
sold in outers of 10 units.

Hameçons acier carbone anticorrosion très piquants. nylon solide.  
Plomb inclus. vendu par 10 unités.

LUMO 3'20€

3'80€

UNIT

UNIT
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Fabricado con poliéster resistente al agua. Cremalleras de nylon resistentes 
a la corrosión. Interior acolchado. Compartimento superior con 2 divisores 
ajustables. Tres bolsillos laterales con cremallera y dos con malla. Incluye tres 
cajas con compartimentos. Correa para el hombro acolchada y ajustable. Base 
de plástico impermeable con pies estabilizadores.

water resistant polyester material. Corrosion free nylon zips. Fully padded 
interior. Top compartment with 2 adjustable dividers. Three zipped side pockets. 
Two external mesh pockets. Internal zipped mesh pocket. Main compartment 
has adjustable shelves & includes three utility boxes. Padded & adjustable 
shoulder strap. Waterproof plastic base with stabilising feet.

polyester résistant à l'eau. Fermetures à glissière en nylon résistant à la 
corrosión. Intérieur capitonné. Compartiment supérieur avec 2 diviseurs 
réglables. Trois poches latérales avec zip et deux avec filet. Comprend trois 
boîtes avec des compartiments. Bandoulière rembourrée et réglable. Base en 
plastique imperméable avec pieds stabilisateurs.

Ref. BMtpacK

Ref. BMtaLt

BAGS

BM TACKLe BAG

BM TACKLe pACK

INSULATed

31
 c

m

41
 c

m

3,5 cm

23 cm

23 cm

18,5 cm

39 cm

35 cm
188€

139€
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IRON MASK

MINIMUM ORdeR:  
10 UNITS peR SIZe ANd  COLOR.

Ref. sJiG3.5

Ref. sJiG3.0

Ref. sJiG2.5

Ref. sJiG2.0

Ref. 762Wsi

SQUId SNATCHeRS

Corona de anzuelos curvados y extremadamente afilados para un  
correcto enganche. 

Crown of extremely sharp and curved hooks for correct hooking.

Couronne crochets recourbés et extrêmement pointus pour un 
engagement correct.

peso/Weight: 28,7 gr

peso/Weight: 15 gr

peso/Weight: 11 gr

peso/Weight: 5,4 gr

Incrementa la acción hundiéndolo más rápido. Permite que quede en posición horizontal.

Increases the swimming action of the squid jig and make it sink faster. Allowing the jig to rest horizontally. 

Augmente l'action de nage et le fait couler plus rapidement. Permettre de reposer horizontalement.

UNIT

Weight (gr)

10

15

20

25

30

MINIMUM ORdeR peR weIGHT: 5 BAGS 
3 UNITS peR BAG 
pRICe peR 1 BAG

BLUe eYeS

6'90€

2'70€

2'40€

3€

2'20€

3€

ReAL SIZe
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BLACK - BM21

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:

pILCHARd - BM5

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:

COppeR CAMO - BM10

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:

GReeN/Red - BM2

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:

wHITe GLOw - BM8

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:
LUMO

Red HeAd - BM14

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:
LUMO

FIRe GLOw - BM15

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER: LUMO

ORANGe GLOw - BM6

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER: LUMO

GHOST GLOw - BM17

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:
LUMO

pINK GLOw - BM7

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:
LUMO

LeMON LIMe - BM9

Ideal conditions:

DAY:  nIgHT:     WATER:
LUMO

21 LedS UV TORCH Ref. BMuvtorcH
Linterna con luz ultravioleta. 21 Leds de larga 
duración. Cuerpo de aluminio resistente.  
3 pilas alcalinas AAA incluidas.

Ultraviolet light. 21 long life LEDs.  
Tough aluminium body.  
3 x AAA Alkaline batteries included.

Lumière ultraviolette. 21 Led  
de longue durée. Corps en  
aluminium resistant.  
3 piles AAA alcalines  
comprises. 

17'50€
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20
0 

gr
 - 

19
3 

m
m

 

15
0 

gr
 - 

18
5 

m
m

 

FLIppeR JIG LUMO

 
Forma única que proporciona una caída en zig-zag y recuperación errática. Todos los colores 
disponen de rayas o manchas luminiscentes. Vienen montados con dos anzuelos muy fuertes con 
Kevlar. todos los colores disponibles en todas las medidas.

Unique shape that provides a zig-zag drop and erratic retrieve. Colours, all featuring lumo stripes or spots. 
All flipper jigs are supplied fully rigged with two hooks on kevlar thread. all colors avaliable in all sizes.

Forme unique qui fournit une chute en zigzag et une récupération erratique. Toutes les couleurs ont 
des rayures ou des taches lumo. Ils viennent montés avec deux crochets très forts avec du Kevlar. 
tout les coleures disponibles en toutes les tailles.

Ref. FJiG150Ref. FJiG200Hook 2 x 5/0

Break resistance: 125 lb

Hook 2 x 4/0

Break resistance: 95 lb

SLOw JIGGING

LUMO ReAL SIZe
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80
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r -
 14

5 
m

m
 

60
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r -
 13

5 
m

m
 

Ref. FJiG100 Ref. FJiG80 Ref. FJiG60Hook 2 x 3/0

Break resistance: 95 lb

Hook 2 x 2/0

Break resistance: 70 lb

Hook 2 x 1/0

Break resistance: 70 lb

reference Weight (gr)

FJIg60 60

FJIg80 80

FJIg100 100

FJIg150 150

FJIg200 200

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS

ALL COLORS ALL SIZeS

HOOKS INCLUded

See COLORS NexT pAGe

14€

13€

18’50€

12€

16€ ReAL SIZe
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8 COLORS ALL SIZeS

FLIppeR JIG LUMO

Ref. ntr

Ref. BM11

Ref. BLM

Ref. BM9

Ref. pnK

Ref. BM12

Ref. Ft6

Ref. BM10
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LONG JIGS

cs 
Front

cs 
BacKMa

20
0 

gr
 - 

24
6 

m
m

 Blinky

Candy Stick

Extreme Pilly

Fiery Tiger

Mad Max

Mahi Magic

night Rider

Pink Frost

MINIMUM ORdeR peR COLOR: 5 UNITS 17€

Ref. daJiG

200 GR

LUMO BeLLY

7 MIN. GLOw

ReAL SIZe

20 seconds UV light  =
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17
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15
0 

gr
 - 

15
8 

m
m

 

 KNIFe LUMO JIGS

All jigs are fitted with strong assist hooks and Kevlar® thread.

Ref.JiG200 Ref.JiG150

Ref. JiG300
Holographic
coloursReAL SIZe

KeVLAR

LUMO BeLLY

7 MIN. GLOw20 seconds UV light  =
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NO ReAL
SIZe

reference Weight (gr) Hook resistance (lb)

JIg300 300 160

JIg200 200 160

JIg150 150 130 13€

16€

16€

BM4 BM13 BM14 BM15

ALL COLORS

ALL SIZeS LUMO
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60
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r -
 11

0 
m

m
 

ReAL
SIZe

 LUMO FLUTTeR JIGS

Hook 2 x 7/0 Hook 2 x 5/0 Hook 2 x 5/0Ref. JiG100 Ref. JiG80 Ref. JiG60

LUMO

7 MIN. GLOw20 seconds UV light  =
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reference Weight (gr) Hook resistance (lb)

JIg60 60 80

JIg80 80 80

JIg100 100 80

9’90€

10’90€

9’90€

BM13 BM6 BM4

BM9

BM2

BM10

ALL COLORS

ALL SIZeS

MINIMUM ORdeR peR COLOR: 5 UNITS
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SUNAKKU TAI RUBBeR

Black Magic’s Japanese manufactured PTFE coated hooks, strong Kevlar 
thread, and skirts with high UV and luminous content. 

CAnDY FLOSS

CHOCOnAnA

FIERY TIgER

nIgHT RIDER

PInKY

Ref. sscF

Ref. sscn

Ref. ssFt

Ref. ssnr

Ref. sspK

Weight (gr)

60

80

100

130

16€

17€

15€

14€

MINIMUM ORdeR peR COLOR: 5 UNITS

ALL COLORS

ALL SIZeS
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CAnDY FLOSS CHOCOnAnA

FIERY TIgER nIgHT RIDER PInKY Ref. sspKsRef. ssnrs

Ref. sscns

Ref. ssFts

Ref. sscFs
GLOw

TeFLON HOOKS

eACH BAG (2 UNITS + 1 SeT OF HOOKS)

MINIMUM ORdeR peR COLOR: 5 BAGS

9’50€

HOW TO RIg

HOW TO FISH
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SCALe ANd ACCeSORIeS

Ref. s/ssHac

Ref. BMscaLe25

Ref. asLeeve200Ref. ptHiMB25

25 UNITS 20 UNITS

MINIMUM ORdeR: 10 UNITS MINIMUM ORdeR: 10 UNITS MINIMUM ORdeR: 10 UNITS

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

9€ 9€ 7’5€

39€
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NeT 
Extensible de 1.60 a 2.15 metros. Malla recubierta de goma. Ligero y desmontable. Resistente a la 
corrosión.

Extends from 1.60 metres to over 2.15 metres. Rubber coated netting avoids snags and is easy on the 
fish. Lightweight and breaks down for easy storage. Corrosion resistant materials.

Extensible de 1,60 à 2,15 mètres. Maille enduite de caoutchouc. Léger et détachable. Résistant à la 
corrosion.

Ref. BMteLenetB

NeTS ANd BAG

weIGHT: 1KG

50 cm

Extensible 2'15 mts 

1'6 mts 60 cm

63
 c

m

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT 76€

BMNeTS

BAG

Ideal para la pesca en kayak, río y pesca a mosca. La malla recubierta de goma 
evita enganches. Ligero con correa elástica.

Ideal for kayak, dinghy and river fishing. rubber coated netting avoids snags and is 
easy on the fish. Lightweight and features an elasticised shoulder/wrist strap. 

Idéal pour le kayak, la pêche en rivière et à la mouche. La maille caoutchoutée 
empêche l'accrochage. Léger avec sangle élastique.

Ref. BMnets2

Ref. LBaG06

40
 c

m

20
0 

cm

540 cm

50 cm 20 cm
37 cm

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

weIGHT: 400 GR 41€

59€
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wATeRpROOF BOxeS

Ref. BMuBoX3

Ref. BMuBoX4

Ref. BMuBoX5

26€

25€

15€

275 mm

350 mm

275 mm 185 m
m

225 m
m

45 mm (depth)

50 mm (depth)

45 mm (depth)

175 m
m

7+7 COMpARTIMeNTS
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RATTLeSNACK

RATTLe SNACK FReSHwATeR

natación única que imita a un cebo herido, junto con un sonajero. Señuelo 
ondulante en la caída de recuperación media. Para curricán y spinning.

Unique swimming action that imitates an injured baitfish, coupled with a 
rattle This lure flutters on the drop and retrieve to encourage more strikes. 
For  trolling and casting. 

Action de nage unique qui imite un poisson-appât blessé, associé à un 
hochet Leurre ondulant dans la chute moyenne de récupération. Pour la 
traîne et le casting.

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS 7’90€

Ref. rsBKG14Ref. rsBKG07

Ref. rscop14Ref. rscop07

Ref. rsGLd14Ref. rsGLd07

55 mm (7 gr) 70 mm (14 gr)

Ref. rsLL14Ref. rsLL07

Ref. rssiL14Ref. rssiL07

ALL MOdeLS

ALL SIZeSReAL SIZe
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eNTICeRS FReSHwATeR

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS

7’70€7’70€

ALL COLORS

ALL SIZeS

Ref. erBoW12Ref. erBoW7

Ref. eredB12Ref. eredB7

Ref. etrout12Ref. etrout7

55 mm (7 gr) 60 mm (12 gr)

Ref. eBrooK12Ref. eBrooK7

Ref. eBroWn12Ref. eBroWn7

ReAL SIZe
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BMAx 60

9’50€

Ref. BMaX60Grn

Ref. BMaX60uvL

Ref. BMaX60ntr

Ref. BMaX60spB

Ref. BMaX60WHt

Ref. BMaX60FBL

60 mm (3,4 gr)
depth: 1,2-1,7 m MINIMUM ORdeR peR COLOR: 5 UNITS

Special  
fresh water

FLOATING

ReAL SIZe
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BMAx 50

9’50€

Ref. BMaX50cdG

Ref. BMaX50FBL

Ref. BMaX50FtG

Ref. BMaX50BHd

Ref. BMaX50can

Ref. BMaX50Guv

50 mm (4 gr) 
depth: 1,0 m MINIMUM ORdeR peR COLOR: 5 UNITS

SINKING

ReAL SIZe
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FReSH wATeR, FLY HOOKS

6€
Carbon steel

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd MOdeL: 10 pACKeTS

30 HOOKS peR pACK

ReAL SIZe

A SeRIeS  
 
Para ninfas y moscas 
secas, anzuelo muy 
fuerte.

An extra strong hook 
for nymphs, lake lures 
and conventional 
wet flies. The heavier 
gauge wire gets the fly 
deeper quickly. 

M SeRIeS  
 
Para moscas 
pequeñas flotantes.

Specialist egg pattern 
and glo-bug hook,  
2x strong and 7x short

B SeRIeS  
 
anzuelos de pata 
más larga para hacer 
“streamers”.

2x long shank, heavy 
wire forged for 
holding big fish.  
Ideal for lake 
harling flies, 
medium lures, 
nymphs and 
may flies. 

G SeRIeS  
 
Especial para ninfas.

A very strong, heavy 
wire hook for grubs, 
shrimps, buzzers, 
caddis and  blood 
worms
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2 meters

RED /  
WHITE21 gr 21 gr

21 gr

21 gr

PInK / WHITE

BLUE / WHITE

Ref. scHicKrWdRef. scHicKpWd

Ref. scHicKBWd

Ref. scHicKBpd

double hook
SIZe 4

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS

SALTwATeR CHICKeN
Plumas para el curricán con una cabeza pesada para garantizar que 
el señuelo nade sin voltearse en mala mar.  Ideal para túnidos. Vienen 
premontados con un anzuelo doble con un bajo de línea de 2 metros de 
monofilamento touGH trace de 100lb. 

The “Saltwater Chickens” are troll feathers with a heavy head to ensure 
that the lure swims without turning around in rough seas. Ideal for tuna. 
They come preassembled with a double hook with a line of 2 meters of 
monofilament Tough TracE of 100lb.

Plumes pour pêcher à la traîne avec une tête lourde pour s’assurer que le 
leurre nage sans tourner dans les mers agitées. Idéal pour tous les thons. 
Ils viennent pré-assemblés avec un double crochet avec une ligne de 2 
mètres de monofilament touGH trace de 100lb.

17€ UNIT

ReAL SIZe
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LUMO BLUE / ORAngE LIME
PInK /  

ORAngE

9cm

12cm

TOUgH TRACE 60LB
reference Lenght (cm) color

09LU 9 LUMO 

09BO 9 BLUE/ORAngE 

09LM 9 LIME 

09PO 9 PInK

12LU 12 LUMO

12BO 12 BLUE/ORAngE

12LM 12 LIME

12PO 12 PInK

9’50€

14’50€

SQUIdLY

2 models: 9 cm / 12 cm

MINIMUM ORdeR peR SIZe  
ANd COLOR: 10 UNITS

120 cm 

90 cm 

ALL COLORS

ALL SIZeS

ReAL SIZe
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40€

MAGGOT

Peso cabeza / Head weight: 60 gr.
MINIMUM ORdeR: 1 UNITUNRIGGed

Ref. LMXtLu

Ref. LMXtFr

Ref. LMXtFF

Ref. LMXtHr

Ref. LMXtFs

175 m
m 

25 m
m 

LUMO

ReAL SIZe



4 mts

8/0
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52€

MAGGOT LUReS RIGGed

8/0 closed gape 
4mts 200lb line 
tough trace

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

RIGGed

Ref. LMXtFFriGRef. LMXtLuriG

Ref. LMXtFsriGRef. LMXtHrriG

Ref. LMXtFrriG

LUMO
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36€

FLeA xT

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

UNRIGGed

SOFT

Ref.LFLeapKp

Ref. LFLeaJMp

Ref. LFLeaFsp

Ref. LFLeaFFp

165 m
m 

30 m
m 

LUMO

ReAL SIZe



7/0

BL
AC

K 
M

AG
IC

95

48€

FLeA xT RIGGed

eACH

Ref.LFLeapKpriGGed

Ref. LFLeaJMpriGGed

Ref. LFLeaFspriGGed

Ref. LFLeaFFpriGGed

7/0 closed gape 
4 mts 200 LB line 
tough trace

RIGGed



BL
AC

K 
M

AG
IC

96

21€

JeTSeTTeR MAxI

Ref. JMpiL

Ref. JMLuM

Ref. JMBur

Ref. JMpin

Ref. JMsau

177 m
m 

27 m
m 

LUMO

UNRIGGed

ReAL SIZe



RIGGed
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MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

Ref. JMpiLsinriG

7/0

35€

JeTSeTTeR MAxI LUReS RIGGed

Ref. JMsausinriG

Ref. JMLuMsinriG

Ref. JMpinsinriG

Ref. JMBursinriG

riGGed with: 
7/0 closed gape hook 
2,1 mts 200 LB line 
tough trace

LUMO
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18€

JeTSeTTeR LUReS

UNRIGGed

MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

Ref. LJH07

Ref. LJH03

Ref. LJHpin

Ref. LJHFsL

Ref. LJH08

150 m
m 

20 m
m 

Peso cabeza / Head weight: 46 gr.

UNRIGGed

ReAL SIZe



RIGGed
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29’50€

JeTSeTTeR RIGGed

Ref. LJHpinriGGedRef. LJH08riGGed

Ref. LJHFsLriGGedRef. LJH07riGGed

Ref. LJH03riGGed

7/0

riGGed with: 
double hook 
130 LB tough trace
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StRONG

40cm

26’5cm

Ref. 194

Caja en polipropileno con separadores movibles. Clips de cierre. 
Tackle Boxes en polypropylene  with adjustable compartments. Clips to close. 
Boîte en polypropylène avec compartiments réglables. Fermeture avec clip.

Cubo azul 18L, espesor pared 1,9mm.

18L blue bucket, 1,9mm bucket thickness.

18L seau bleu, épaisseur de 1,9mm.

3 - 21 compartiments

248mm

50mm

364mm

STANdARd BOxeS

wATeRpROOF BOx

18L BIG BUCKeT

Ref. L165aZ

Doble cara. 
Two faces.

190mm

48mm

275mm

Ref. MaX001vt

Ref. aZ18L

0,14 Kg

Resistance
to soft lures

8 - 8  
compartiments

VEnTILACIón 
RELEASE VALVE

O-RIng 
POLIMER

175mm

47mm

115mm

10'90€
12€

13’50€

11'50€

FLOAt

MINIMUM ORdeR: 10 UNITS
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wATeRpROOF BOxeS FLOAtING

Ref. MaX004t0,6 Kg

86 mm

O-RIng 
POLIMER

VEnTILACIón 
RELEASE VALVE

350mm

350mm

230mm

230mm
3 compartiments

28€

Ref. MaX003t

VEnTILACIón 
RELEASE VALVE

O-RIng POLIMER

350mm

350mm

230mm

0,52 Kg

230mm

59 mm

3 - 21 compartiments

28€

3 - 15 compartiments

Resistance
to soft lures

Ref. MaX002t0,26 Kg

VEnTILACIón 
RELEASE VALVE

O-RIng 
POLIMER

230mm

230mm

53mm

175mm

175mm

20€

Resistance
to soft lures
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BULK pACKAGING  
 
Sugerimos adquieran algunos productos en 
“bulk” (a granel) al objeto de poder suministrar a 
unos clientes cantidades distintas y contribuir 
en la reducción de envases de plástico.
We suggest acquiring some bulk products in 
order to supply different quantities to customers 
and contribute to the reduction of plastic 
containers.

nous vous proposons d'acquérir certains 
produits en vrac (en vrac) afin de fournir 
différentes quantités aux clients et contribuer à 
la réduction des contenants en plastique.

BOx:  
11 + 1 + 1 GIFt.

50 / 150 PAPER BAgS

ECO-PACK
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ECO BULK

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

reference 1802/1 1802/3 1802/7 1802/10 1802/12

reference bulk 1802/1 bulk 1802/3 bulk 1802/7 bulk 1802/10 bulk 1802/12 bulk

aZ tested (LB) 245 168 138 69 40

reference 832-8 832-6

aZ tested (LB) 900 600

SUPER StRONG BARREL SwIVEL

 BARREL SwIVEL

15 units
per packet

5 units
per packet

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

BuLK

1000

1000

1000

1000

1000

5'90€ 4'70€

4'20€

255€

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

200 PCS PER BULK

reference 5/0-4/0 4/0-3/0 3/0-2/0 2/0-1/0 1/0-1 1-2

aZ tested (LB) 604 500 438 370 273 187

Ref. craneCRANE COMBINAtION SwIVEL

12 units
per packet

BLUE  
CRAB

11'90€ 8'90€ 7'80€ 6'90€ 6'70€ 5'30€

 SNAPS

15 units
per packet

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

reference 602/2 602/3 602/5 602/6

aZ tested (LB) 51 88 107 150

5'90€ 7'40€ 10'80€ 13'50€

ECO BULK

150€

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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6€ 5'40€ 4'50€ 3'90€ 3’60€ 3’60€

ECO BULK

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

reference 4/0 2/0 1/0 1 4 7

Quantity per bag 25 25 25 25 15 15

aZ tested (LB) 510 400 290 120 77 44

Ref. roLLinGROLLING SwIVEL

LB test BuLK

44 1000

77 1000

120 1000

290 1000

400 600

510 450

194€

142€

130€

130€

162€

160€

25 units
per packet

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

StAINLESS StEEL EZ CLIP

reference 902/25 902/50 902/75 902/125 902/175

aZ tested (LB) 26 47 69 119 130

3'60€ 3'60€ 4'30€ 4'30€ 4'90€

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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CROSS LOCK SNAPS

20 units
per packet

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

reference 1352/2 1352/3 1352/4 1352/5

aZ tested (LB) 80 129 163 178

3'80€ 3'95€ 4'60€ 4'60€

DUO-LOCK  SNAPS

20 units
per packet

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

reference 991/51 991/54 991/55 991/56

aZ tested (LB) 33 79 114 161

2'90€ 3'60€ 4'40€ 5€

ReAL SIZe

ReAL SIZe

www.AZTRAdING.eS
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reference BX1RB BX2RB BX3RB BX4RB BX5RB BX6RB BX8RB

aZ tested (LB) 30 45 60 150 200 300 500

BLACK wELDED RING SwIVEL

MINIMUM ORDER PER SIZE: 12 BAGS
PRICES PER BAG

QUANtIty: 2PCS PER PACKEt, 
ExCEPt Bx8RB (1PCS)

QUANtIty: 2PCS PER PACKEt, 
ExCEPt BRx8CB (1PCS)

13’90€ 14’90€

15’50€ 15’50€ 15’50€ 16’90€ 15’90€

14’90€12’90€13’50€9’90€9'90€

reference BRX3CB BRX4CB BRX5CB BRX6CB BRX8CB

aZ tested (LB) 60 150 165 200 300

MINIMUM ORDER PER SIZE: 12 BAGS
PRICES PER BAG

BLACK DOUBLE wELDED RING 

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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reference BX3RTB BX4RTB BX5RTB BX6RTB BX8RTB

aZ tested (LB) 60 150 165 200 300

MINIMUM ORDER PER SIZE: 12 BAGS

PRICES PER BAG

reference Qty.  
per bag

BX3RTB 3

BX4RTB 2

BX5RTB 2

BX6RTB 2

BX8RTB 1

15’90€

15’90€

27’50€

15’90€

17’90€

reference 851/30 851/75 851/100 851/150 851/225 851/350

aZ tested (LB) 38 70 98 132 270 300

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

9'90€ 9’90€ 9’90€ 5'80€ 7’50€4'60€

ECO-PACK

QUANtIty PER BOx: 
30/75/100 LB: 20 UNItS 
150/225/350 LB: 5 UNItS

COASTLOCK SNAp SwIVeL

BLACK dOUBLe weLded RINGS

ReAL SIZe

NO ReAL SIZe
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ALUMINIUM SLEEVE: SINGLE (ALS) 

ALUMINIUM SLEEVE: DOUBLE (ALD)

25 units
per packet

25 units
per packet

MINIMUM ORDER:  
1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

MINIMUM ORDER:  
1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

BuLK

350

500

700

750

900

1000

1000

2000

2000

size (mm)

3.5 x 18MM L

2.5 x 18MM L

2.3 x 18MM L

2.0 x 18MM L

1.7 x 18MM L

1.5 x 18MM L

1.2 x 18MM  L      

1.0 x 18 MM L

0.8 x 7MM L

BuLK

700

750

900

1000

1000

1000

size 

 2.3 x 18MM L

 2.0 x 18MM L

1.7 x 18MM L

1.5 x 18MM L

1.2 x 18MM  L

1.0 x 18 MM L

110€

120€

57€

110€

109€

39€

98€

88€

220€

240€

80€

79€

220€

120€

80€

3'60€

3'60€

ECO BULK

ECO BULK

ECO PACK

ECO PACK

Ref. aLs

Ref. aLd
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LUMINOUS BEAD GREEN 

25 units
per packet

10 units
per packet

MINIMUM ORDER:  
1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

MINIMUM ORDER:  
1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

size 

5 cm

8 cm

5 cmts

8 cmts

size BuLK

10x18 500

6x10 900

5x8 900

5x8 6x10 10x18

1'90€ 1’90€ 2'90€

49€

49€

49€

3'60€

3'60€

ECO BULK

Ref. LB

Ref. Ls

LUMO
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200 metros de hilo de lycra suave y resitente. 
200 meters of soft and resistant lycra yarn.
200 mètres de fil lycra doux et résistant.

Ref. soLidSOLID RING BLUE CRAB

12 units
per packet

available size mm (out dia.) 5,5 6,4 7,6 9,0 11,5

Lbs 130 130 150 220 226

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

4'99€ 4’99€ 4’99€ 5'75€ 5’75€

ReAL SIZe

ReAL SIZe
StAINLES StEEL SPLIt RING

LyCRA

20 units
per packet

MINIMUM ORDER: 1 BOx (12 packets) + 1 GIFt

MINIMUM ORDER: 1 BOx (40 units) 

PRICE PER UNIt

reference 1000/2H 1000/3H 1000/4H 1000/5H 1000/6XH

aZ tested (LB) 30 65 80 100 125

2H 3H 4H 5 ½H 6H

3'50€ 3'50€ 3'50€ 4'40€ 4'90€

Ref. BcLYcra

2’50€
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BLUe CRAB TeFLON HOOKS

5x StRONG ReAL SIZe

eCOpACK

size 
aZ 

tested 
(kg)

5/0 82

4/0 69

3/0 60,5

2/0 54,5

1/0 40,5

1 39

2 34,8

4 27

size aZ tested (kg)

5/0 82

4/0 69

3/0 60,5

2/0 54,5

1/0 40,5

1 39

2 34,8

4 27

PACKS PER BOx: 5
MINIMUM ORDER: 1 BOx

BULK BOxES

PRICE PER PACKEt 11’50€

PACKS PER BOx: 5
MINIMUM ORDER: 1 BOx

5/0 4/0 3/0

units 
per 

packet

6

6

8

10

12

14

14

16

units

100

100

100

200

300

300

300

300

180€

215€

125€

215€

145€

150€

270€

180€
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BLUe CRAB CHINU HOOKS

AVALIABLe 
IN 25 O 50 

pIeCeS
dISpONIBLe 
eN 25 O 50 

pIeZAS

size units  
per packet

price  
per packet

3 25

2 25

1 25

1/0 25

2/0 25

3/0 25

size Bulk 
packaging

price  
per packet

3 50

2 50

1 50

1/0 50

2/0 50

3/0 50

3’80€ 6’40€

5’20€ 8’70€

4’20€ 6’90€

5’90€ 9’40€

3’80€ 6’40€

5’60€ 9’40€

PACKS PER BOx: 20
MINIMUM ORDER: 1 BOx

BLUE CRAB 2/0  
tREBLE HOOK 

AZ
tested 

54’5kg
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GLOw

BLUe CRAB HANd MAde JIGS

Ref. JiG80Ref. JiG60Ref. JiG40Ref. JiG23Ref. JiG14

14'80€12'90€12'90€10'50€10'50€
5 

cm
18

 g
r

6 
cm

22
 g

r

8 
cm

40
 g

r

9 
cm

60
 g

r

10
,5

 c
m

80
 g

r

12
 c

m
13

0 
gr

14
 c

m
20

0 
gr

Ref. JiG130 Ref. JiG200

15'90€ 18'90€

MINIMUM ORDER PER SIZE AND COLOR:  
6 UNItS 

GLOw: ONLy 130 AND 200 GR



ALL weIGHTS 

ARe eSTIMATed CAUSe  

eVeRY JIG IS HANd MAdeTOdOS LOS peSOS  

SON ApROxIMAdOS  

deBIdOS A QUe CAdA UNO 

eSTA HeCHO A MANO

BL
UE
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HAND MADE

HANd MAde JIGS

Pink

Mackerel

Redfish

Rainbow

natural

Sepia

8 COLORS PER ALL JIGS

ReAL SIZe
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Squid

Sardine

HANd MAde JIGS

GLOw: ONLy 130 AND 200 GR

5 MIN. GLOw20 seconds UV light  =
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Orange

Weight (gr): 110, 135, 170, 220.

Zoka Sizes

Brown

ZOKA

HAND MADE

ALL SIZES  
GLOw

tODOS  
LOS MODELOS 

GLOw

23 mm

36 mm

220 gr

34 mm

170 gr

32 mm

135 gr

30 mm

110 gr

21 mm 19 mm 15 mm

12'90€

Ref. ZoKa

MINIMUM ORDER PER COLOR AND wEIGHt: 6 UNItS 

NO ReAL SIZe

ALL weIGHTS ARe eSTIMATed  

CAUSe eVeRY JIG IS HANd MAde
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El PE assists está fabricado con PE braid reciclado.
 
These PE assists are “Hand Braided” with recycled PE braid  
which makes color selection limited.

Lenght (cm): 3,6

Lenght (cm): 6,3 / 4,1

Lenght (cm): 5,2

Lenght (cm): 3,9

Lenght (cm): 6,8 / 4,3

Lenght (cm): 6

Lenght (cm): 4,9

Lenght (cm): 6,7

ANZUeLOS ReCOMeNdAdOS / ReCOMeNded ASSIST HOOK

SLOw JIG HOOK ASSIST - dOUBLe OFFSeT HOOKS

7’90€

8'50€

7'50€

7’50€

7’90€

7’50€

7’50€

7’90€

Ref. assist

Ref. assist L

MINIMUM ORDER PER SIZE: 6 PACKEtS 

MINIMUM ORDER PER SIZE: 6 PACKEtS 

2 SEtS PER PACK

2 SEtS PER PACK

ULtRA POINt HOOKS

AZ
tested 

13kg

AZ
tested 

32kg

AZ
tested 

13kg

AZ
tested 

18kg

AZ
tested 

40kg

AZ
tested 

14kg

AZ
tested 

23kg

AZ
tested 

52kg
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Con un solo gesto, doblando, aplastando, reducimos el volumen  
de los envases de plástico y cartón (botelles, envases, cajas..).

With a single gesture, folding, flattening, we reduce the volume of plastic  
and cardboard packaging (bottles, containers, boxes...).

D’un seul geste, plier, aplatir, on réduit le volume des contenants plastiques 
et cartons. (bouteilles, bidons, cartons...). Síguenos en:

CON UN SOLO GeSTO / wITH A SINGLe GeSTURe / AVeC UN SOLe GeST
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Chose your color 
and name printed 
on the reel

elije tu color  
y nombre impreso  
en el carrete

description reference capacity ratio Weight Max drag

gORILLA ALBACORE 6V  ALg0600V 350m/50Lbs 6,2:1 640 g 20 Lbs

gORILLA ALBACORE 8V  ALg0800V 460m/50Lbs 6,2:1 690 g 20 Lbs

gORILLA 12C  ALg1200C 500m/50 Lbs 4,4:1 750 g 40 Lbs

gORILLA 12  ALg1200A 800m/50 Lbs 4,4:1 780 g 40 Lbs

gORILLA  12V  ALg1200V 700m/50 Lbs 6,2:1 790 g 40 Lbs

 ALBACORE 12  ALg1200B 800m/50 Lbs 4,4:1 700 g 20 Lbs

gORILLA ALBACORE 20 ALg2000A 500m/90 Lbs 4,4:1 890 g 45 Lbs

gORILLA ALBACORE 20 V ALV2000B 500m/90 Lbs 6,2:1 700 g 22 Lbs

description reference capacity ratio Weight Max drag

gORILLA ALBACORE 30 AL03000A 800m/30 Lbs nylon 3,3:1 1500 g 27 Lbs

gORILLA ALBACORE 30/50 AL03500A 1000m/30 Lbs nylon 3,3:1 1540 g 27 Lbs

gORILLA ALBACORE 50 AL05000A 800m/50 Lbs nylon 3,3:1 1840 g 33 Lbs

gORILLA ALBACORE 50/80 AL05500A 1000m/50 Lbs nylon 3,3:1 1930 g 33 Lbs

gORILLA ALBACORE 80 AL08000A 900m/80 Lbs nylon 2,8:1 2750 g 44 Lbs

gORILLA ALBACORE 80/130 AL08500A 1100m/80 Lbs nylon 2,8:1 2900 g 44 Lbs

description reference capacity ratio Weight Max drag

ALBACORE 30  2S ALT3000A 800m/30Lbs 3,3:1-1,7:1 1610 g 27 Lbs

ALBACORE 30W  2S ALT3500A 1000m/30Lbs 3,3:1-1,7:1 1650 g 27 Lbs

ALBACORE 50  2S ALT5000A 800m/50Lbs 3,3:1-1,7:1 1980 g 33 Lbs

ALBACORE 50W  2S  ALT5500A 1000m/50Lbs 3,3:1-1,7:1 2070 g 33 Lbs

ALBACORE 80  2S ALT8000A 900m/80Lbs 3,0:1-1,4:1 2930 g 44 Lbs

ALBACORE 80W  2S ALT8500A 1100m/80Lbs 3,0:1-1,4:1 3080 g 44 Lbs

ALBACORE 130  2S ALT1300A 850m/130Lbs 2,2:1-1,1:1 4750 g 65 Lbs

BRAId

NYLON

CARACTeRíSTICAS TéCNICAS 2 velocidades / TeCHNiCAl CHARACTeRisTiCs 2 speeds / CARACTeRISTIQUeS TeCHNIQUeS 2 vitesses

1000€

860€

740€

950€

840€

760€

690€

1900€

1300€

760€

870€

1340€

1170€

780€

900€

820€

720€

690€

1220€

930€

720€
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CUSTOM YOUR COLORS



GT
 IC

E C
RE

AM
12

2

NEEDLE NOSE

135 mm 
114 gr

135 mm 
85 gr

114 mm 
56,7 gr

95 mm 
42,5 gr

82 mm 
28,3 gr

nn2

nn1,5

nn1

ReAL SIZe
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reference Grams

nn1 28,3

nn1.5 42,5

nn2 56,7

nn3 85

nn4 114

reference Grams

nn1.5C 42,5

nn2C 56,7

Pearl

Chrome gold

Fluoro Pink (nnFP) Black glitter (nnBg)

Red head

Chrome Silver

Fluoro Yellow (nnFY)

Squid

Chrome Pink

Crhome

MINIMUM ORdeR:  
5 UNITS peR COLOR ANd weIGHT

eSpeCIAL TALLAHAMS  

Y pALOMeTÓN

SpeCIAL BLUeFISH  
& LeeRFISH

Diseñado para lanzamientos largos y recuperaciones rápidas. Con la caña 
muy alta y una recuperación lenta se conseguirá un efecto tipo “paseante”. 
Ideal para días calmados.

Designed for long casts and fast retrieves. Slow retrieve with a high rod 
produces a strong side-to-side nose action. Ideal in calmer conditions.

Conçu pour les lancers longs et les récupérations rapides. La récupération 
lente avec une canne à pêche haute produit une forte action du nez d’un 
côté à l’autre.  Idéal dans des conditions plus calmes.

HOOK RESISTAnCE: 175  LB

13’90€

13’90€

15’90€

17’50€

17’50€

17’50€

17’50€
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HOOK RESISTAnCE: 175  LB

165 mm 
85 gr

139 mm 
56,7 gr

120 mm 
42,5 gr

NO ReAL SIZe
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SKINNy NEEDLE NOSE

HOOK RESISTAnCE: 175  LB

ALL COLORS

ALL SIZeS

Red head

Fluoro pink

Fluoro green

Fluoro yellow

White

Clear

6 colors

reference Weight (gr)

SK1.5 42,5

SK2 56,7

SK3 85,0

15’50€

14’20€

16’90€

MINIMUM ORdeR peR COLOR ANd weIGHT: 5 UNITS
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CONE

HOOK RESISTAnCE: 175  LB

139 mm 
85 gr

101 mm 
56,7 gr

76 mm 
42,5 gr

MINIMUM ORdeR:  
5 UNITS peR COLOR ANd weIGHT

reference Grams

C1.5 42,5

C2 56,7

C3 85

Pearl (CPW)

glow (Cg)

Red Head (CRH)

Fluoro Pink (CFP)

Squid (CSQ)

Black glitter (CBg)

14’90€

15’90€

15’90€

NO ReAL SIZe
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HAND MADE LURES

HOOK RESISTAnCE: 175  LB

MINIMUM ORdeR:  
30 UNITS peR weIGHT

reference Grams

106606 21

106604 42,5

106608 85

18€

18€

22€

152 mm 
85 gr

120mm 
42,5 gr

95  mm 
21 gr

SKINNY
NO ReAL SIZe

ONe COLOR
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Ref. X18 

Ref. X44

Ref. X409-5

Pico abre anillas. Cizallas en carburo de 
tungsteno, ideales para cortar trenzado y nylon.

With split ring jaws. Tungsten carbide cutters, 
ideal for cutting braided and mono lines.

Mors pour grands anneaux brisés. Ciseaux en 
carbure de tungstène, idéal pour couper la 
tresse et le nylon.

Con función de abrir anillas. Corta cables, cerrar 
remaches y plomos. Mango antideslizante.

Functions of opening split ring, wire cutter and 
crimping leads. Non slip grips.

Acier (inox) carbone forgé avec fonction pour 
anneaux brisés, coupe fil acier, crimps et sleeves. 
Poignée antidérapante.

agujero extra grande para cualquier tipo de 
mano. Inox. Pico abre anillas. Zona de corte en 
sierra ideales para cortar trenzado.

Extra large hole for any type of hand. With split 
ring jaws. Stainless steel with titanium coated. 
Serrated cutting edge, perfect for braided line 
cutting. 

Mors pour ouvrir anneaux brisés. Ciseaux en 
carbure de tungstène, idéal pour couper la 
tresse et le nylon

FISHING pLIeRS

29€

9€

12€

Mini Split
Ring

115 mm (4,5”) 
40 gr

120 mm

127 mm (5”) 
65 gr

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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Ref. X12-rd

Ref. X-409-3

Ref. X41-7

Pico en acero inoxidable extra grande para abrir 
anillas grandes. Stainless Steel construction

Stainless steel big split ring jaws. 

Mors pour grands anneaux brisés en acier inox. 

Pico en acero inoxidable extra grande para abrir 
anillas grandes. Cizallas en carburo de tungsteno, 
ideales para cortar trenzado y nylon.

Stainless steel big split ring jaws. Tungsten carbide 
cutters, ideal for cutting braided and mono line.

Mors pour grands anneaux brisés en acier inox. 
Ciseaux en carbure de tungstène, idéal pour 
couper la tresse et le nylon.

Con función de abrir anillas y corta cables 
antideslizante.

With functions of opening split ring. Wire cutter. 
Comfortable nonslip grips. Bent nose.

Avec fonction pour anneaux brisés, coupe fil acier 
et les fils. Pointé avec finition teflon. Poignée 
antidérapante.

36€

17€

15€

160mm

180mm  
155 gr

180 mm  
100 gr

Aluminium

Inox 
carbon

ReAL SIZe

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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Ref. X50

Ref. cX08

Forjado en acero y aleación de cromo-vanadio. 
Mango con muelle para facilitar el uso con una 
sola mano. 

Drop forged chrome-vanadium steel. Hook cutter. 
Spring loaded handle. 

Forgé en acier et alliage chrome-vanadium. 
Coupe d’hameçons.Poignée avec ressort. 

Pico abre anillas. Cizallas en carburo de 
tungsteno, ideales para cortar trenzado y nylon. 

With split ring jaws. Tungsten carbide cutters, 
ideal for cutting braided and mono lines. 

Mors pour grands anneaux brisés. Ciseaux en 
carbure de tungstène, idéal pour couper la 
tresse et le nylon. 

FISHING pLIeRS

20€

33€

Teflon

190 mm

203 m
m

ReAL SIZe
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Ref. cX07-3

Ref. X309

Pico en acero inoxidable extra grande para abrir 
anillas grandes. Cizallas en carburo de tungsteno, 
ideales para cortar trenzado y nylon. 

Stainless steel big split ring jaws. Tungsten 
carbide cutters, ideal for cutting braided and 
mono line. 

Mors pour grands anneaux brisés en acier inox. 
Ciseaux en carbure de tungstène, idéal pour 
couper la tresse et le nylon. 

Captura y suelta los peces protegiéndote a ti y a 
ellos. Resistente a la corrosión

Land and release your catch without harm to you 
or the fish. Corrosion resistant.

Attrapez et relâchez votre poisson sans vous 
blesser ni blesser le poissonRésistant à la 
corrosion.

38€

12€

203 mm 

wITH TUNGSTeN CUTTeRS

pLASTIC FISH LIp GRIp

NO ReAL SIZe

NO ReAL SIZe
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FISHING pLIeRS

Ref. X63-GM

Ref. X47

Desanzuelador de aluminio anonizado. Mango en material ABS y pinza en 
acero inoxidable. 

Anodized aluminum tube. ABS handles & stainless steel jaws. 

Tube en aluminium anodisé. Poignées en ABS, mors en acier inox. 

Forjado con acero y aleación de carbono.  
4 tamaños de remache. 

Drop forged high carbon steel. 4 crimp sizes. Special two side cutters. 
Ratchet hinged locking device. 

Aci acier trempé et forgé en alliage de carbone. 4 tailles de crimps. Deux 
tailles de cisaillement. Fermeture à cliquet. 

21€

27’50€

254 mm  405 gr

345 mm 160 gr

NO ReAL SIZe

NO ReAL SIZe



FR
IC

HY
13

3

FISHING pLIeRS

Ref. X43

19’50€Teflon 
coating

Inox
carbon

Ideal for hook 
removal

Ideal para 
desanzuelar

279 mm 330 gr

Ref. en03

BLUe CRAB LANdING NeT

RUBBERIZED
MESH

FOLDABLE 
HANDLE

BAG INCLUded

160 cm
Extensible 225 cm

Weight:  
1,04 Kg

171 cm

46 cm

55
 c

m

63
 c

m
10

6 
cm

59€

NO ReAL SIZe

NO ReAL SIZe
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wINd ON LeAdeR
Fabricados con el mejor monfilamento Japonés.

Wind on leader made from the best Japanese monofilament leader material.

Fabriqué avec le meilleur monofilament japonais.

 reference LB KG ø (mm)

WOLL100 100 45,5 0,95

WOLL150 150 68 1,28

WOLL200 200 90 1,40

WOLL300 300 136 1,80

WOLL400 400 181 2,05

 reference LB

SSWS027 27

SSWS044 44

SSWS058 58

SSWS069 69

SSWS086 86

SSWS105 105

SSWS140 140

SSWS195 195

MINIMUM ORdeR: 5 UNITS

14€

6€

8€

14€

5’50€

14€

4’30€

17€

7’60€

13’20€

17€

6’40€

9’90€

pRe STRAIGHTeNed STAINLeSS wIRe

ZIp CLIp

20 UNItS PER PACKEt
MINIMUM ORDER: 10 PACKEtS

Ref. Zip cLipResistance : 40 lb

13€

7,3 MeTeRS

15 MeTeRS
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TRIpLe

reference Lb

SSWTL (50 cm) / SSWTS (25 cm) 58

SSWTL (50 cm) / SSWTS (25 cm) 86

SSWTL (50 cm) / SSWTS (25 cm) 105

MINIMUM ORdeR: 10 BAGS (5pCS/BAG)
pRICe FOR 5 pIeCeS

Three thickness of stainless steel wire to eliminate “soft” spot.  
70% stronger than standard split rings.

HALCO FISH RINGS

SINGLE StRAND wIRE tRACE

HALCO FISH RING PLIERS

18 units
per packet

reference FR3 FR4 FR4X FR5 FR6X FR7 FR7XX

Breaking strain (Kg) 15 35 66 16 90 50 95

MINIMUM ORDER: 10 PACKEtS

MINIMUM ORDER: 1 UNIt

Ref. pLiersA diferencia de un alicate común con el abre 
anillas en el pico, estas abren la anilla en la mitad 
del alicate. Aplicables para cualquier anilla del 
Mercado desde el tamaño más pequeño hasta 95 
kg. Construidas en acero. 

That don’t stretch the ring when applying it to the lure 
or when changing out a treble. They are used from 
our tiny #2 fish rings right through to the large #7xx 
(95kg) fish rings. 

Contrairement à une pince commune avec les 
anneaux ouverts dans le pic, ceux-ci ouvrent 
l’anneau au milieu de la pince. Applicable pour 
n’importe quel anneau de marché de la plus petite 
taille aux grandes tailles jusqu’à 95 kilogrammes. 
Construit en acier.

EASy OPEN RINGS

ONLy 54,6 gr

13€

15€

15€

4’50€ 5’50€ 5’50€ 5'50€4’50€4’50€4€

28€

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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JIGS

TwISTY CHROMe

Los extremos curvos del famoso Twisty Chrome crean una acción 
tentadora como ningún otro señuelo metálico. Para grandes pelágicos 
como el bonito y el atún y truchas en los ríos. Muy efectivo para la anjova o 
“tallahams”. 

The curved ends of the famous Twisty Chrome create an enticing action like no 
other metal lure. Ideal for Bluefish.

Les extrémités courbées du célèbre Twisty Chrome créent une action 
tentante comme aucun autre leurre en métal. Très efficace pour le 
tassergal.

LONG CAStING

SHORE JIGGING

CHANGE COLOR 

wItH LIGHt

50
 m

m

60
 m

m

70
 m

m

80
 m

m

90
 m

m

reference TW10 TW20 TW30 TW40 TW55 TW70

Weight 10 20 30 40 55 70

aZ tested (gr) 11 16 16 16 33 45

MINIMUM ORdeR peR COLOR ANd SIZe: 5 UNITS.
CONSULT FOR OTHeR COLORS ANd weIGHTS.

5'50€ 6'50€ 7€ 8'50€ 10€ 11€

ReAL SIZe
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Ref. outJ040
 
Weight: 40 gr 
aZ tested: 20 kg

Ref. outJ060
 
Weight: 60 gr 
aZ tested: 22 kg

Ref. outJ080
 
Weight: 80 gr 
aZ tested: 30 kg

OUTCAST JIG + OCTOpUS

reference

OUTJ040

OUTJ060

OUTJ080

MINIMUM ORdeR peR COLOR ANd SIZe :  
5 UNITS

SLOw JIGGING

All colors  
in all weights

gold 
in 40-80g

Blue 
in 40-80g

Redhead 
in 40-80g

White 
in 40-80g

green 
in 40-80g

JIG

16€

18€

17€

55
 m

m

80
 m

m

10
0 

m
m

ReAL SIZe
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15€

10€

JIGS

Ref. WtJ60

Ref. WtJ10

210 m
m 

60 gr 

75 m
m 

10,5 gr 

J1

J5

J4

HOOKS: 7/0 & 3/0 MUSTAD

Fast sinking. 2 hooks.

HOOKS: 3/0  
nEEDLE POInT

Sinking. 

J6

RATTLe SYSTeM

MINIMUM ORdeR peR COLOR ANd SIZe : 5 UNITS

ALL COLORS

ALL SIZeS

ReAL SIZe
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13’50€

C-GAR FLOATING

pOLTeRGeIST

Ref. cG120El Halco C-gar es un stick bait, diseñado para su uso en la superficie para especies como la anjova, el 
palometón o el atún. El diseño del morro y su fina parte trasera aseguran un lance de larga distancia. 
Anzuelos reforzados y anillas triples para grandes peces.

The Halco C-Gar is a weighted stick bait, designed for use on the surface for species such as Bluefish, Leerfish, 
Tuna and others predatory fish. The unique nose and weighting ensure long casting ability. Featuring heavy duty 
Mustad trebles and Halco’s famously strong fish rings for the ultimate lure to hook connection.

Para spinning en zonas donde hay espacio limitado y requiere que el señuelo llegue lo más profundo en el 
mínimo tiempo posible. Ideal para el curricán en zonas sobre una barra de roca. 

Ideal for casting to structures where there is limited room and you require the lure to get as deep as possible 
and as quickly as possible. 

Un leurre “plongeur” idéal pour la pêche au lancer dans les zones où l’espace est limité et exige que le leurre 
atteigne le plus profond possible dans les plus brefs délais. 

MINIMUM ORdeR: 5 UNITS

R42 Poddy

1/0   
3XX HOOK

POLTERgEIST 80 

POLTERgEIST 50  

R38 Blue Angel H51 Chrome gold Black Back H81 Liquid Lime

120 mm
40 gr

R1 Pink Fluoro

H86 Axel

R27 Dark Side

R7 green Fluoro

R5 Fire Fin

12’50€

11’50€

INCLUDED 
 twO BIBS

reference Weight (g) Lenght (m)

POL50XDD 7 50

POL80 17 80

MINIMUM ORdeR 5 UNITS

8 MeTeRS depTH

5 MeTeRS depTH

AZ
tested 

30kg

AZ
tested 

7kg
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MAx

220 m
m 

180 gr 

110
 m

m 

30 gr 

9/0

InLInE HOOK

2-15 KnOTS

2/0  
3XX HOOK

2 MeTeRS depTH

reference

MAX110

MAX130

MAX190

MAX220

MINIMUM ORdeR 5 UNITS

12'90€

14'50€

19€

26€

NO ReAL SIZe

AZ
tested 

70kg

AZ
tested 

35kg
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130 m
m 

80 gr 

190 m
m 

163 gr 

2/0

3XX HOOK

7/0 

InLInE SIngLE

R15 Chrome Pink H51 Chrome gold Black Back

H71 Yellowfin

H53 White Redhead

H73 Fusilier

H91 Silver Shadow

R9 Coral Trout

RELIEVE

H79 StripeyH50 Pilchard

NO ReAL SIZe

AZ
tested 

75kg

AZ
tested 

35kg
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SORCeReR

150 m
m 

30 gr 

125 m
m 

20 gr 

90 m
m 

15 gr 

1-7 KnOTS 
HOOK: 3XX

1-7 KnOTS 
HOOK: 5XX

1-5 KnOTS 
SR: 3 KnOTS 

HOOK: 5XX

SWIMMING DEPTH 
 

STD 3 METRE+ 
DD 5 METRE+   

Includes
two bibs

Includes
two bibs

Incluye 
dos palas

Incluye 
dos palas

SWIMMING DEPTH 
 

SR 10CM (SKIN DEEPTM)  
STD 3 METRE+

INCLUded 1+1

NO ReAL SIZe

AZ
tested 

34kg

AZ
tested 

34kg

AZ
tested 

28kg
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reference Lenght (mm)

S150D 150

S125D 125

S90S 90

MINIMUM ORdeR peR COLOR ANd SIZe: 5 UNITS

R21 Chrome Silver Multi

R24 Deep Purple R15 Chrome Pink

H53 White Redhead R19 Psychedelic Pink Head

H91 Silver ShadowR17 Mustard grunter

R11 Chrome gold Orange Back

R6 Combat RockH65 Blood nut

14'90€

13'90€

11'90€

TOdAS CON 
ANZUeLOSALL GOeS  

wITH HOOKS
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MINI SORCeReR

CATCH SCeNT

10’90€

14€

DEPTH 
 

STD 1  METRE  
FLT 1.4 METRE   

DEPTH 
 

STD 1.6 METRE 
DD 2.5 METRE    

0,5-4 KnOTS 
08 BLACK nICKEL HOOK

0,5-3 KnOTS 
10 BLACK nICKEL HOOK

52 mm
6 gr

35 mm
3,5 gr

H50 Pilchard

H60 Rainbow Trout

R34 Purple Haze

R35 Caviar

reference Lenght (mm)

S35 35

S52 52

reference Model

SCEnTS Saltwater

SCEnTF Freshwater

MINIMUM ORdeR peR COLOR ANd SIZe: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR MOdeL: 5 UNITS

ReAL SIZe

AZ
tested 

9kg

AZ
tested 

7kg
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GIANT TReMBLeR

18€

MINIMUM ORdeR peR MOdeL: 5 UNITS

178 m
m 

125 gr 

HOOK 5/0

3XX

3-12 KnOTS

H50 PilchardR15

H51 Chrome gold Black BackH70 King Brown

H53 White Redhead

2 MeTeRS depTH

ReAL SIZe

AZ
tested 

60kg

Ref. Gt
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LASeR pRO

120 m
m 

20 gr 

140 m
m 

24 gr 

160 m
m 

30 gr 

DEPTH

 
STD 1 METRE  
DD 2.5 METRE+

DEPTH

 
DD 2 METRE+ 
XDD 6.1 METRE+ (CRAZY DEEP TM)  

1-7 KnOTS

1/3XX HOOK

3-11 KnOTS

1/0 3XX HOOK

3-11 KnOTS

2/0 3XX HOOK

AZ
tested 

28kg

AZ
tested 

30kg

AZ
tested 

35kg

NO ReAL SIZe



DEPTH 

DD 2 METRE+  
XDD 6 METRE (CRAZY DEEP TM) 

HA
LC

O
14
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190 m
m 

47 gr 

3-11 KnOTS

HOOK 4/0 3XX

reference

LP190D

LP160D

LP140D

LP120D

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR:  
5 UNITS

16'50€

15'50€

14'50€

13'50€

INCLUdeS
TwO BIBS

INCLUYe 
dOS pALAS

AZ
tested 

60kg
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H53 White Redhead

H87 Hoodlum

H71 Yellowfin

H79 Stripey

H81 Liquid Lime

H50 Pilchard

H91 Silver Shadow

H88 great White H90 Blue Fluoro

LASeR pRO COLORS

R49 Chrome Tiger

ALL COLORS

ALL SIZeS
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H57 Baitfish

H69 Bonito

H70 King Brown

H85

H80 Dorado

R15 Chrome Pink

H51 Chrome gold Black Back

H89 Lumo

50 pCS peR ORdeR

COLOReS  
peRSONALIZAdOSCUSTOM  

COLORS

www.aztrading.es
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HA
LC

O
15

0

10’50€

2’50€

MINI LASeR pRO 45

Ref. Lp45d

Ref. KeYrinG

Swimming depth

0,5-4 Knots

HALCO KeY RINGS

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS

R1 Pink Fluro

H51 Chrome gold

R25 Mullet

R35 Caviar

R48 gin Clear

H50 Pilchard

6GR weIGHT

47MM ONLY

1 MeTeR depTH

MINIMUM ORdeR: 10 UNITS

7 KG tested HooK
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10’90€

10’90€

MINI ROOSTA pOppeR

Ref. rp060

Ref. rp045

ROOSTA 60 mm / 7 gr

ROOSTA 45 mm / 4 gr

60 mm  
45 mm

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS

R48

R41

R48

R41

R35

R34

R35

R51

H51

R42

R42

R34

AZ
tested 

9kg

AZ
tested 

7kg

ReAL SIZe

ReAL SIZe
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ROOSTA pOppeR

160 m
m 

75 gr 

195 m
m 

117
 gr 

105 m
m 

30 gr 

NO ReAL SIZe
SpeCIAL 

HeAd FOR 
160CM

AZ
tested 

60kg

AZ
tested 

75kg

AZ
tested 

28kg
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reference Lenght (mm) power Hook

RP195 195 5xx 5/0

RP160 160 3xx 4/0

RP135 135 3xx 2/0

RP105 105 3xx 1

RP80 80 3xx 3

R49 Chrome TigerR1 Pink Fluoro H50 Pilchard

H51 Chrome Gold Black Back H52 Fluoro green H53 White Redhead

 H69 Bonito  H70 King Brown  H73 Fusilier

H89 Lumo H91 Silver Shadow H87 Hood lim

13'50€

13'50€

12'90€

28€

16'50€

MINIMUM ORdeR peR SIZe ANd COLOR: 5 UNITS

80 mm
16 gr

135 mm
49 gr

AZ
tested 

38kg

AZ
tested 

15kg

TOdOS 
INCLUYeN 
ANZUeLOS

NO ReAL SIZe
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SLIdOG

150 m
m 

85 gr 

125 m
m 

52 gr 

105 m
m 

28 gr 

85 m
m 

15 gr 

7/0  
InLInE SIngLES

1/0 TREBLE

1 TREBLE

3 TREBLE

85 mm Slidog

NO ReAL SIZe

AZ
tested 

15kg

AZ
tested 

24kg

AZ
tested 

28kg

AZ
tested 

75kg
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reference

SD150

SD125

SD105

SD105H*

SD85

R9 Coral TroutH87 Hoodlum 

H89 Lumo

R14 Trout Envy H53 White Redhead

H50 Pilchard

 H91 Silver Shadow R49 Chrome Tiger

*note: SD105H is heavy weight 40 gr

15€

16€

14€

17€

20'50€

ALL COLORS

ALL SIZeS
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gran resistencia en el nudo con suavidad y tenacidad.  
no tiene memoria. Bloqueo de rayos uv.

High knot strength and superior slippage, softness and tenacity.  
no memory and uV Block.

Force de nœud élevée et un glissement supérieur, douceur et la ténacité. 
pas de mémoire. Bloc uv.

HI-MAx SUpeR SOFT 300 MTR SpOOL MONOFILAMeNT

FISHING LINe

 reference dia (mm) KG LB

HIMAX23 0,23 4,5 10

HIMAX26 0,26 5,34 12

HIMAX28 0,28 6,3 14

HIMAX30 0,30 7,1 16

HIMAX33 0,33 8,2 18,5

HIMAX36 0,36 10 22

HIMAX40 0,40 12 27

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS
no valido para las Islas Canarias

NO MeMORY

Mantiene las ventajas naturales del fluorocarbono y al mismo tiempo 
agrega suavidad y flexibilidad.  Resistencia a la abrasión. Sin memoria.

It maintains the natural advantages of the fluorocarbon and strength, and at 
the same time adds high-level softness and flexibility . Abrasion resistance. 
No memory.

Il conserve les avantages naturels du fluorocarbone tout en ajoutant de la 
douceur et une grande flexibilité. Résistance à l'abrasion. Sans mémoire.

reference dia (mm) KG LB

SOFLEX21 0,21 4,0 8,8

SOFLEX23 0,23 4,3 9,5

SOFLEX24 0,24 4,7 10,3

SOFLEX28 0,28 5,5 12,1

SOFLEX33 0,33 6,7 14

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

NO MeMORY THINNeR

SOFLex FC   100% FLUOROCARBOn

diameter and lbs  
100% tested and real

100 mts
spool

18€

23€
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pINK FLUOROCARBON

Ref. MoFLupinK

12€ 13’50€ 21€

33€

48€

65€

26€

42€

61€

24€

36€

56€

15 LB 
Ø 37 mm

20 LB 
Ø 40 mm

30 LB 
Ø 52 mm

60 LB 
Ø 74 mm

130 LB 
Ø 1,11 mm

200 LB 
Ø 1,57 mm

50 LB 
Ø 66 mm

100 LB 
Ø 1,05 mm

180 LB 
Ø 1,48 mm

40 LB 
Ø 62 mm

80 LB 
Ø 91 mm

150 LB 
Ø 1,28 mm

diameter and lbs  
100% tested and real

FLUOROCARBON PINK 25 MtR SPOOL   100% FLUOROCARBOn

PINK 
FLUOROCARBON

Uno de los primeros colores que se pierde a la 
vista en el agua. Resistente a la abrasión, sin 
absorción del agua, rápido hundimiento y muy 
resistente.

One of the first colors that is lost in sight in the 
water. Resistant to abrasion, without water 
absorption, fast sinking and very resistant.

Une des premières couleurs perdues de 
vue dans l'eau. Résistant à l'abrasion, sans 
absorption d'eau, rapide et très résistant.

MINIMUM ORDER: 5 UNItS
no valido para las Islas Canarias

INVISIBLE
PINK

25 MtS 
SPOOL
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MOMOI IGFA CLASS

Ref. MoiG

Ref. MoHcY

 1000mtrs SPOOL

 yELLOw 1000mtrs SPOOL

BLUE BULK SPOOLS

no valido para las Islas Canarias

FLUORESCENt 

yELLOw

reference dia (mm) LB KG

MOIg301000B 0,57 30 13,6

MOIg501000B 0,74 50 23

MOIg801000B 0,91 80 36,5

MOIg1301000B 1,17 130 59

Yellow dia (mm) LB KG

MOHCY301000 0,57 30 13,6

MOHCY501000 0,74 50 23

MOHCY801000 0,91 80 36,5

MOHCY1301000 1,17 130 59

reference Meters LB KG

MOIg306000B 6000 30 13,6

MOIg504500B 4500 50 23

MOIg803000B 3000 80 36,5

MOIg1301700B 1700 130 59

SPECIAL PRE ORDER BULK SPOOLS
MINIMUM ORDER: 6 SPOOLS PER MODEL

85€

85€

340€

65€

65€

275€

173€

173€

325€

130€

110€

325€

BIG SIZeS

1000 MeTeRS
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no valido para las Islas Canarias

MOMOI FISHING LINe SpeCIAL TUNA

Ref. MosXLHI-CAtCH SUPER xtRA HARD LEADER 

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

HI-CATCH CLASSIC LeAdeR 100MTS COIL

Ultra resistente a la abrasión, muy transparente y resistente a los rayos 
UV. Para curricán, jigging y embarcación. 

Ultra High Abrasion Resistance, High Transparency and UV Block. Genre: 
Trolling / Boat Fishing / inshore fishing/ Jigging / Lure fishing.

Résistant à l’abrasion, extrêmement-transparent visibilité minimale, résistant 
aux UV. Traîne / Jigging / Palangrotte / Pêche au lancer / Pêche au leurre. 

Leader con alta resistencia a la abrasión, y una dureza del 60% extra 
respecto al Hi- Catch classic leader. Color: natural Transparente. 
Para curricán y embarcación.

It is the most powerful leader. High Abrasion Resistance, High Durability 
and Extra Hardness (60% higher than Hi-catch Classic Leader). Genre: 
Trolling / Boat Fishing. Colour: Clear.

Les plus solides au marché (60% plus solide que le matériau Hi-catch Classic 
Leader). Couleur: Clair transparent.

diameter (mm) 1.20 1.28 1.40 1.60 1.80 2.05 2.45 3.30

KG test 59 68 91 114 136 181 227 318 

LB test 130 150 200 250 300 400 500 700

diameter (mm) 1.28 1.45 1.65 1.80 2.05 2.19

KG test 90,71 113,39 136,07 181,43 226,79 272,15 

LB test 200 250 300 400 500 600

no valido para las Islas Canarias

no valido para las Islas Canarias

Ref. MocL

27€

37€

38€

58€

33€

42€

55€27€

39€

43€

66€

34€

52€

90€
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GeRONG HS

300 MtS SPOOL Ref. GHs300

41€MINIMUM ORdeR peR SIZe: 6 UNITS

gHS30020

gHS300100

gHS30030

gHS30065gHS30050

gHS30040

gHS30080

AZ
tested 

24lb

AZ
tested 

114lb

AZ
tested 

30lb

AZ
tested 

65lb

AZ
tested 

55lb

AZ
tested 

45lb

AZ
tested 

85lb

SpeCIAL JIGGINGdifferent color 
each 10 meters

ReLIx 8 BRAId GeRONG HS



RE
LIX

17
1

ReLIx peRFeCT FLUOROCARBON

50 MtS SPOOL
FASt SINKING

wINDING PARALEL
Ref. pF50

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 10 UNITS

AZ
tested 

5lb

AZ
tested 

10lb

AZ
tested 

20lb

AZ
tested 

5’9lb

AZ
tested 

11’6lb

AZ
tested 

34lb

AZ
tested 

8’2lb

AZ
tested 

17’5lb

AZ
tested 

48lb

35€

18€

13€

25€

16€

13€

21€

13€

13€
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ReLIx wINd ON LeAdeR FLUOROCARBON 

Fluorocarbono Relix unido al trenzado, sin nudo, haciéndolo un bajo mucho más resistente. De esta 
forma se puede entrar en el carrete toda la línea hasta el final del anzuelo. 

Relix’s high strength fluorocarbon line has been combined with low stretch PE Fiber to create the 
strongest. The wind-on system improves bait presentation, eliminates the need for conventional long 
leaders and provides safer and handling and releasing of fish at the boat. 

Le bas de ligne s’attache boucle dans boucle au corps de ligne, pour le remonter totalement dans la 
bobine de votre moulinet. Il sera ainsi bien plus facile de manipuler le poisson en proximité du bateau 
et ensuite le décrocher. 

Ref. WFLu

12€

12’90€

22€

12€

12’90€

12’90€

22€

MINIMUM ORdeR peR SIZe: 5 UNITS

WFLU20

WFLU80

WFLU200

WFLU30

WFLU100

WFLU50

WFLU150
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MINIMUM ORdeR: 1 UNIT

MONTAJe

HOw TO MOUNT

HOLLOw SUpeR BRAId 16

Un trenzado de 16 hebras hueco que permite que el monofilamento sea 
empalmado dentro de él y quede una conexión directa con el leader.

Design allows monofilament to be spliced into the braid for the strongest 
possible main line to leader connection. 

Une tresse creuse à 16 brins qui permet au monofilament d’être épissé dans 
la tresse et constitue une connexion directe avec le leader.

 code pe diameter (mm) LB KG Meters spool

H60080 7 0.48 80 36.4 600

H60090 8 0.52 90 41 600

H600130 12 0.60 130 45.5 600

H600150 14 0.68 150 68.5 600

H600200 20 0.78 200 91 600

115€

115€

115€

115€

115€
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Designed for Ultra Light and Light Jigging.

Resistance (lb): 19
Lenght (cm): 3,1

Resistance (lb): 19
Lenght (cm): 4 / 3,1

Resistance (lb): 19
Lenght (cm): 3,1

Resistance (lb): 31
Lenght (cm): 3,9

Resistance (lb): 31
Lenght (cm): 4,5 / 3,4

Resistance (lb): 44
Lenght (cm): 5 / 3,8

Resistance (lb): 31
Lenght (cm): 3,9

Resistance (lb): 44
Lenght (cm): 4,7

Resistance (lb): 44
Lenght (cm): 4,7

MICRO JIGGING HOOK ASSIST - SINGLe HOOK HANd TIed

MICRO JIGGING HOOK ASSIST - dOUBLe OFFSeT HOOKS HANd TIed

MICRO JIGGING HOOK ASSIST - dOUBLe HOOK HANd TIed

5’50€

5’50€

5’50€

Ref. Micros

Ref. Microd

Ref. Micro

MINIMUM ORDER PER SIZE: 10 UNItS 

MINIMUM ORDER PER SIZE: 10 UNItS 

MINIMUM ORDER PER SIZE: 10 UNItS 

ReAL SIZe

4 pIeCeS

2 SeTS

2 SeTS
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Swims naturally like fish and increasing strike rate.

Resistance (lb): 46
Lenght (cm): 5,6 / 4,3

Resistance (lb): 46
Lenght (cm): 4,3

Resistance (lb): 65
Lenght (cm): 6 / 4,6

Resistance (lb): 79
Lenght (cm): 6,7 / 5

Resistance (lb): 65
Lenght (cm): 4,6

Resistance (lb): 79
Lenght (cm): 5,5

JIGGING HOOK ASSIST - dOUBLe OFFSeT HOOKS wITH TINSeL

JIGGING HOOK ASSIST - SINGLe HOOK wITH TINSeL

9’90€

7’90€

7’90€

7’90€ 9’90€

7’90€

Ref. JiGad

Ref. JiGas

MINIMUM ORDER PER SIZE: 10 UNItS 

MINIMUM ORDER PER SIZE: 10 UNItS 

ReAL SIZe

4 pIeCeS

2 SeTS
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Resistance (lb): 116
Lenght (cm): 7,3 / 5,4

Resistance (lb): 116
Lenght (cm): 5,9

Resistance (lb): 161
Lenght (cm): 8 / 5,7

Resistance (lb): 183
Lenght (cm): 9 / 6,4

Resistance (lb): 161
Lenght (cm): 6,7

Resistance (lb): 183
Lenght (cm): 7,9

Resistance (lb): 208
Lenght (cm):8,3

JIGGING HOOK ASSIST - dOUBLe OFFSeT HOOKS

JIGGING HOOK ASSIST - SINGLe HOOK

9’90€ 12€

7’90€

8’90€

8’50€ 9’90€

8’90€

Ref. JiGd

Ref. JiGs

MINIMUM ORDER PER SIZE: 10 UNItS 

MINIMUM ORDER PER SIZE: 10 UNItS 

ReAL SIZe

2 pIeCeS

1 SeT
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Stiffer PE Assist avoiding hooks from tangling

Hard Mono Core could reduce the chance of entangling hook to leader 
during retrieving.

3 meters

3 meters

ASSIST LINe 2x BRAIded

ASSIST LINe wITH HARd MONO CORe

ASSIST LINe wITH SOFT wIRe CORe

4€

Ref. assistLine

Ref. asMono

Ref. asWire

MINIMUM ORDER PER SIZE: 5 UNItS 

MINIMUM ORDER: 10 UNItS 

MINIMUM ORDER: 10 UNItS 

5 MeTeRS

3 MeTeRS

3 MeTeRS

Lbs (Hard Mono core) 140 180 250 350

Lbs (Hard Mono core) 165 220 260 300

Lbs (soft Wire core) 180 220 260 300 400

4’70€

5’90€

5’90€

6’90€

5’90€

6’90€

6’50€

6’90€ 7’90€
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BILLFISHER

Diseñado para cortar el leader (hilo) de forma rápida y segura en caso de 
urgencia. Diseño ergonómico del mango. Dispone de una cuchilla extra 
en el mango así cómo un cordón. Puede cortar en un segundo líneas de 
hasta 800lb.

Features an ergonomic handle design, concave sides for attaching to tag 
stick, extra cutting blade in handle, and lanyard. Will cut 800 lb. leader in 
split second.

Conception de la poignée ergonomique. Il dispose d’une lame 
supplémentaire sur la poignée et un cordon de serrage. Vous pouvez 
couper en une seconde, une ligne jusqu’à 800lb. 

KNIVeS

Ref. BiLLFisHer

20 cm

FILLEt KNIFE DISPLAy

FILLEt KNIFE DISPLAy

Acero inoxidable flexible. Con 15 cuchillos en color naranja flúor y 15 en 
verde flúor. Mango en polipropileno. 

Flexible stainless steel. HiViz Orange and Hiviz Chartreuse.

Flexible acier inoxydable. 15 couteaux en fluor orange et 15 en fluor vert.  
Poignée en polypropylène.

Ref. FKd30

Ref. FKd9

15,3 cm

23 cm

MORE tHAN 25.000 CUtS

MORE tHAN 25.000 CUtS

FUNDA INCLUIDA

FUNDA INCLUIDA

COVER INCLUDED

COVER INCLUDED

28€

FK630A

Display of 30 units (9’90€ per unit)

Display of 20 units (14’80€ per unit)

10'90€

297€

297€
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UPF SOLAR PROtECtION SHIRtS

Ref. M01036L

Ref. M01007LRef. M01006L

050 SAnD

200 SKY 
BLUE

001 WHITE

S - XL

UPF 40+

Resistente a manchas
Stain resistant 

Resistant aux taches

CUELLO ALTO
HIgH nECK 
COL RAILÉ

VEnTILACIón / VEnTILATIOn

Las prendas con Insect Shield® ofrecen una protección, eficaz y duradera contra los insectos. repelente de mosquitos, 
garrapatas, hormigas, moscas y ácaros. estudios llevados por la Universidad de Carolina del Norte registraron una reducción del 
97% y 99% de picadas de insectos, respectivamente, en prendas tratadas. la duración del agente activo es de 70 lavados, siendo 
una protección inodora.

Insect Shield® Apparel is a revolutionary product designed to provide long-lasting and effective personal insect protection. it has been 
proven to repel mosquitoes, ticks, ants, flies, chiggers, and midges (no-see-ums). insect Shield® has developed permemethrin-treated 
clothing to offer the best protection against insects and the University of North Carolina report 97 to 99% bite reduction, respectively. 
lasts through 70 launderings.

Les vêtements Insect Shield® offrent une protection, efficace et durable contre les insectes. Anti-moustiques, les tiques, les fourmis, 
les mouches et les acariens. Études de l’Université de Caroline du Nord ont montré une réduction de 97% et 99% des piqûres d’insectes, 
respectivement, dans les vêtements traités.la durée de l’agent actif est de 70 lavages, étant une protection sans odeur.

450 SAgE

200 SKY 
BLUE

001 WHITE

S - 2XL

UPF 50+

perFect  

For tropicAl 

trips

75€

70€ 59€
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Ref. Mta1503

Ref. MFa5506

Ref. Mta1516

Ref. MFa5502

Ref. Mta1513Ref. Mta2511

Ref. Mta1506

Ref. MFa5516 pin

Ref. Mta1511

t-SHIRtS

SUDADERAS PARA HOMBRE

TALLAS / SIZES: M - 2XL 100% COTTOn

12€

12€

25€

15€
12€

12€

25€

12€

25€
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UPF SOLAR PROtECtION SHIRtS

Ref. Ma35223 Bass Ref. Ma36223 Bass

UPF 30

VEnTILACIón
VEnTILATIOn

DEnIM

nAT

M - 3XL
DEnIM

nAT

M - 2XL
VEnTILACIón
VEnTILATIOn

39€

SHORt SPORt

Ref. M019910 indiGo

Ref. M019890 navY

Ref. M019910 KHaKi

Ref. M019890 KHaKi

TALLAS / SIZES: 34, 36, 38, 40

TALLAS / SIZES:  40

TALLAS / SIZES: 36, 38, 40

TALLAS / SIZES:  34, 36, 38, 40

44 cm.
17,3 ” lengt

44 cm.
17,3 ” lengt

47 cm.
17,7” lengt

47 cm.
17,7” lengt

39€

39€

39€
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AZ Trading (España) es el principal patrocinador del Proyecto KIDS SCHOOL.

nuestro objetivo es ayudar a formar a 30.000 niños a través de la 
educación, para un futuro mejor en el respeto al medio ambiente:  
ríos y mares y las especies que habitan.

Todos los programas de formación son completamente gratuitos.

El programa básico tendrá una duración aproximada de 70 minutos,  
en los que gran parte del tiempo se dedicará a explicar el terrible impacto 
de los plásticos y otros materiales en el medio ambiente. Como este es un 
proyecto vivo, lo mejoraremos a medida que crezca nuestra experiencia y 
sus sugerencias.

Para más información, por favor contacta con  
association@ecokidsschool.es

Eco Kids School Association
Teach 30.000 kids under the age of 14 years old (other ages are allowed)
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AZ Trading (Spain) is the main sponsor of the KIDS SCHOOL Project. 

We aim to help train 30,000 kids  through education for a better future in 
respecting the environment: rivers and seas and the species they inhabit. 

All training programmes is completely free of charge. 

The basic programme it will last approximately 70 minutes, in which a large 
part of the time will be devoted to explaining the terrible impact of plastics and 
other materials on the environment. As this is a living project, we will improve it 
as our experience and your suggestions grow. 

For further information, please contact association@ecokidsschool.es.

AZ Trading (Espagne) est le sponsor principal du projet KIDS SCHOOL. 

notre objectif est d’aider à former 30 000 enfants par l’éducation pour un 
avenir meilleur dans le respect de l’environnement: les rivières et les mers et 
les espèces qu’elles habitent.

Tous les programmes de formation sont entièrement gratuits.

Le programme de base il durera environ 70 minutes, dans lesquelles une 
grande partie du temps sera consacrée à expliquer l’impact terrible des 
plastiques et autres matériaux sur l’environnement. Comme il s’agit d’un 
projet vivant, nous l’améliorerons au fur et à mesure que notre expérience et 
vos suggestions grandiront.

Pour plus d’informations, veuillez contacter association@ecokidsschool.es

POStER Ref. posters50

70
 c

m

50 cm

Free

COJÍN. PILLOW.  

PEGAtINA.  
STICKERS. 

PRODUCtOS PARA COLABORAR EN EL PROyECtO 
PRODUCTS TO SUPPORT THE PROJECT

Antialérgico, lavable.
Anti-allergic,  washable.

17
 c

m 30
 c

m

32 cm 55 cm

Ref. KidsFisH55

Ref. KidsFisH32

Ref. sticKerKids Ref. BaGsKids

MINIMUM 
ORDER:  

25 StICKERS

BOLSA. BAG. 

36
 c

m

27 cm

15
 c

m

21 cm

Bank account number: eS07 0081 0014 0300 0201 5312 / Bic: BSABeSBBXXX

19

12'50

1'50 Free
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OUR weBSITe

dOwNLOAd  

OUR CATALOGUe

www.AZTRAdING.eS
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En la pestaña de “Quality test” podrà encontrar decenas de vídeos 
demostrando la calidad denuestros productos, con pruebas frecuentes  

de hilos, anzuelos y mosquetones. 

In the “Quality test” tab you can find dozens of videos demonstrating the 
quality of our products, with frequent tests of lines, hooks and swivels.

Dans l’onglet « test de qualité », vous pouvez trouver des dizaines de vidéos 
démontrant la qualité de nos produits, avec des tests fréquents des lignes, 

des hameçons et des emerillons.
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condiciones GeneraLes de venta 2022 

 •  Los precios indicados en nuestro catalogo corresponden  
a los precios aconsejados de PVP con impuestos incluidos. 
• Por razones ajenas a la compañía, como variaciones notables 
en transportes, cambio de moneda o costes en origen los 
precios pueden verse afectados en cualquier momento.
portes
• Pagados en Península Ibérica por pedido de: 399 € (excepto 
cañas y ganchos). Pedidos inferiores, incluiremos en factura 6 
€ de portes.
• Islas Canarias: Pedidos mínimos 600€ incluiremos en factura 
25€ de portes. Pedidos de 2000 euros, portes gratuitos. 
Despacho de aduana 19€.
• Menos de 5 cañas o ganchos incluiremos en factura 16€
• Plazo de entrega habitual entre 2 a 6 días.
• Devoluciones: no se admiten sin previo acuerdo por la empresa. 
• no se admiten anulaciones de pre ordenes acordadas  
por la empresa.
• En caso de devolución de un recibo, todos los gastos 
originados serán a cargo del cliente, pudiendo cambiar las 
nuevas condiciones de pago.
• Otros productos: no incluidos en nuestro catalogo como es 
el caso de la ropa Aftco y Pelagic. Consulte nuestra página web 
www.aztrading.es

eXport saLe conditions  2022

• Prices in our catalogue are the MSRP in euros. 
• For reasons beyond the control of the company, such as 
notable variations in transport, currency exchange or costs at 
origin, prices may be affected at any time.
• germany, France, Belgium, Holland and Italy: 599€. Less than 
this amounts 30€ charge
• Austria, Denmark, Slovenian, Slovakia, Estonian, Lithuania, 
Luxembourg, Poland, United Kingdom, Czech Republic, 
Sweden: 1000€. Less than this amounts 30€ charge. 
• For the rest of the countries ask shipping quotation.
• All orders containing products length more than 1,70 mt we will 
charge 45€ extra for transport. not apply for orders over 5 rods 
and gaffs. 
• Delivery term: 8-10 days.
• returns: not allowed without prior agreement by the 
company. cancellations of pre-orders agreed by the company 
are not allowed.
• EU customers that not EU VAT registered we have to add 21%.
• In case of return of a bank receipt, all the expenses originated 
will be borne by the client, being able to change the payment 
conditions from that moment.

conditions de vente eXport 2022

• Les prix de notre catalogue sont les prix de vente publique TTC.
• Pour des raisons indépendantes de la volonté de la société, 
telles que variations notables des transports, variation du 
cours de la devise ou modification des coûts à l’origine, les prix 
peuvent être affectés à tout moment.
• Minimum de commande pour l’Allemagne, la France, la 
Belgique, la Hollande et l’Italie : 599€. Pour l’Autriche, le 
Danemark, le Slovène, la Slovaquie, l’Estonien, la Lituanie, le 
Luxembourg, la Pologne, l’Angleterre, la République Tchèque, la 
Suède :1000 €. Pour tous montants inférieurs, 30 € de frais du 
port. Pour le reste des pays, demandez un devis d’expédition.
• Toutes les commandes contenant des produits d’une 
longueur supérieure à 1,70 mt., nous facturerons 45 € 
supplémentaires pour le transport. ne s’applique pas aux 
commandes de plus de 5 unités.
• Délai de livraison : 8-10 jours.
• retours: Interdits sans accord préalable de la société. Les 
annulations de précommandes convenues par la société ne 
sont pas autorisées.
• Clients de l’UE qui ne sont pas immatriculés à la TVA de l’UE, 
nous devons ajouter 21 %.
• En cas de retour d’un reçu bancaire, tous les frais occasionnés 
seront à la charge du client, pouvant modifier les conditions de 
paiement à partir de ce moment.

condiZioni di vendita esportaZione 2022

• I prezzi nel nostro catalogo sono il prezzo consigliato in euro.
• Per motivi indipendenti dalla volontà dell’azienda, quali notevoli 
variazioni di trasporto, variazione del prezzo della valuta o 
variazione dei costi all’origine, tutti i prezzi possono essere 
modificati in qualsiasi momento.
• Ordine minimo per germania, Francia, Belgio, Olanda e Italia: 
599€. Per Austria, Danimarca, Slovenia, Slovacchia, Estonia, 
Lituania, Lussemburgo, Polonia, Regno Unito, Repubblica Ceca, 
Svezia: 1000€. Meno di questo importo a 30€ di carico. Per il 
resto dei paesi chiedere preventivo di spedizione.
• Tutti gli ordini contenenti prodotti di lunghezza superiore a 1,70 
mt., addebiteremo 45€ in più per il trasporto. non applicabile 
per ordini superiori a 5 unità.
• Termine di consegna: 8-10 giorni.
• resi: non ammessi senza previo accordo da parte dell’azienda. 
non sono consentite cancellazioni di preordini concordati dalla 
società.
• Clienti UE che non hanno partita IVA UE dobbiamo aggiungere 
il 21%.
• In caso di restituzione di ricevuta bancaria, tutte le spese 
sostenute saranno a carico del cliente, potendo modificare 
da quel momento le condizioni di pagamento.
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